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SIGNES CODIFIÉS - STANDARD SYMBOLS - SYMBOLE - SIMBOLI CODIFICATI
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Equipement optionnel

Equipement livré de série

Equipement livré suivant pays

Pour ...

De ... à ...

Remplace ...

Diamètre

Epaisseur

Longueur

Vendu au mètre

Quantité selon besoin

Voir note

Composant d'un
assemblage

Assemblage comprenant
les pièces [n]

Pièce gauche

Pièce droite
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Optional equipment

Equipment supplied as standard

Equipment supplied for specific countries

For ...

From ... to ...

Replaces ...

Diameter

Thickness

Length

Sold by the metre

Quantity as required

See note

Items making up
assembly

Assembly made up
by items [n]

Left part

Right part
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Sonderausrüstung

Serienausrüstung

Länderabhängige Ausrüstung

Für ...

Von ... bis ...

Ersetzt ...

Durchmesser

Stärke

Länge

Meterware

Stückzahl nach Bedarf

Siehe Nota

Teil einer
Baugruppe

Baugruppe bestehend aus den
mit [n] bezeichneten Teilen

Links Teil

Rechts Teil
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Attrezzatura opzionale

Attrezzatura fornita di serie

Attrezzatura fornita secondo il paese

Per ...

Da ... A ...

Sostituisce ...

Diametro

Spessore

Lunghezza

venduto a metro

Quantità richiesta

Vedi nota

Componente di
un assieme

Assieme comprendente
i componenti [n]

Sx componente

Dx componente

POUR COMMANDER DES PIECES DE 
RECHANGE, VEUILLEZ INDIQUER: 

· Le numéro de fabrication de la machine
· Le numéro de la pièce
· La quantité désirée

WHEN ORDERING SERVICE-PARTS, 
WILL YOU PLEASE MENTION: 

· The machine type and serial number
· The part number
· The quantity of parts

BEI DER BESTELLUNG VON 
ERSATZTEILEN IMMER ANGEBEN: 

· Die Seriennummer der Maschine
· Die Nummer des Teiles
· Die gewünschte Stückzahl

NELL'ORDINARE I RICAMBI,
SI PREGA DI INDICARE:

· Il tipo ed il numero di serie della macchina
· Il codice del componente
· La quantità desiderata

Copyright 2013 KUHN

· Toutes les pièces détachées et sous-ensembles sont à commander au magasin pièces de rechange.
· Les équipements optionnels (OPT) ainsi que les notices d'instructions sont à commander auprès des services commerciaux.

· Service parts and service part assemblies are to be ordered through the spare parts department.
· Optional equipment (OPT) and assembly operator's manuals should be ordered through the wholegood sales department.

· Bestellungen für Ersatzteile und Baugruppen sind an die Ersatzteilabteilung zu richten.
· Sonderausrüstungen (OPT) sowie Montage- und Betriebsanleitungen, bestellen Sie bitte bei der Verkaufsabteilung für Maschinen.

· I ricambi e i sotto-assiemi devono essere ordinati al Magazzino Ricambi.
· Le attrezzature opzionali (OPT) ed i manuali dell'operatore devono essere ordinati al Servizio Commerciale.
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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio : Annule et remplace - Cancels and replaces - Annuliert und ersetzt - Annulla e sostituisce : RR001BTL B RR001BTL A

Grp Page Opt Groupe de pièces Parts group index Teilegruppe Gruppo di parti

150 003     TREMIE                        HOPPER                        BEHAELTER                     TRAMOGGIA                     
150 005     TAMIS                         SIEVE                         SIEB                          SETACCIO                      
150 007     GRILLES DE PROTECTION         SAFETY SCREEN                 SCHUTZGITTER                  FILTRO DI SICUREZZA           
070 009     PROTECTEUR - SUPPORT          SAFETY GUARDS - SUPPORT       SCHUTZVORRICHTUNG - HALTERUNG PARAPETTI - SUPPORTO          
070 011     PROTECTEUR (DISQUES)          SAFETY GUARDS (DISCS)         SCHUTZVORRICHTUNG (SCHEIBEN)  PARAPETTI (DISCHI)            
230 013     AGITATEUR                     AGITATOR                      RUEHRWERK                     AGITATORE                     
110 015     ENTRAINEMENT                  DRIVE                         ANTRIEB                       TRASCINAMENTO                 
110 017     CARTER (AVANT)                HOUSING (FRONT)               GEHAEUSE (VORN)               SCATOLA (ANTERIORE)           
110 019     ENTRAINEMENT (SUPERIEUR)      DRIVE (UPPER)                 ANTRIEB (OBEN)                TRASCINAMENTO (SUPERIORE)     
110 021     CARTER                        HOUSING                       GEHAEUSE                      SCATOLA                       
110 023     CARTER                        HOUSING                       GEHAEUSE                      SCATOLA                       
260 025     COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE   REMOTE CONTROL HYDRAULICAL    FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH     PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO
260 027     BLOC VANNES (3)               VALVE BLOCK (3)               VENTILBLOCK (3)               BLOCCO VALVOLE (3)            
260 029     COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE   REMOTE CONTROL HYDRAULICAL    FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH     PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO
270 031     VERIN ELECTRIQUE              ELECTRICAL ACTUATOR           ELEKTRO-STELLZYLINDER         ATTUATORE ELETTRICO           
270 033     VERIN ELECTRIQUE QUANTRON E   ELECTRICAL ACTUATOR QUANTRON E ELEKTRO-STELLZYLINDER QUANTRON ATTUATORE ELETTRICO QUANTRON E
270 035     VERIN ELECTRIQUE              ELECTRICAL ACTUATOR           ELEKTRO-STELLZYLINDER         ATTUATORE ELETTRICO           
270 037     VERIN E-CLICK                 CYLINDER E-CLICK              ZYLINDER E-CLICK              CILINDRO E-CLICK              
270 039     QUANTRON E                    QUANTRON E                    QUANTRON E                    QUANTRON E                    
270 041     QUANTRON A                    QUANTRON A                    QUANTRON A                    QUANTRON A                    
270 043     BOITIER E-CLICK               BOX E-CLICK                   GEHAEUSE E-CLICK              SCATOLA E-CLICK               
270 045     COLL.MISE A JOUR PROGRAMME    SOFT UPDATE SET               PROGRAMM UPDATE SATZ          PROGRAMMA AGGIORNATO KIT      
270 047     CAPTEUR                       SENSOR                        SENSOR                        SENSORE                       
270 049     CAPTEUR DE VITESSE GPS        SPEED SENSOR GPS              GESCHWINDIGKEITSSENSOR GPS    SENSORE DI VELOCITÀ GPS       
270 051     CAPTEUR                       SENSOR                        SENSOR                        SENSORE                       
270 053     DISQUES                       DISCS                         SCHEIBEN                      DISCHI                        
270 055     COMMANDE QUANTRON             CONTROL QUANTRON              BEDIENUNG QUANTRON            COMANDO QUANTRON              
270 057     BOITIER DE RACCORDEMENT ISOBUS CONNECTION BOX ISOBUS         VERTEILERKASTEN ISOBUS        SCATOLA DI RACCORDO ISOBUS    
270 059     BOITIER DE COMMANDE ISOBUS    CONTROL BOX ISOBUS            STEUEREINHEIT ISOBUS          SCATOLA DI COMANDO ISOBUS     
270 061     BOITIER DE COMMANDE VT 50     CONTROL BOX VT 50             STEUEREINHEIT VT 50           SCATOLA DI COMANDO VT 50      
270 063     CAPTEUR                       SENSOR                        SENSOR                        SENSORE                       
270 065     SUPPORT                       SUPPORT                       HALTERUNG                     SUPPORTO                      
270 067     CAPTEUR (TREMIE)              SENSOR (HOPPER)               SENSOR (BEHÄLTER)             SENSORE (TRAMOGGIA)           
262 069     COMMANDE HYDRAULIQUE (GAUCHE) HYDRAULIC CONTROL (LEFT)      HYDRAULISCHE BEDIENUNG (LINKS) COMANDO IDRAULICO (SX)        
272 073     COMMANDE ELECTRIQUE (GAUCHE)  ELECTRIC CONTROL (LEFT)       ELEKTRISCHE SCHALTUNG (LINKS) COMANDO ELETTRICO (SX)        
270 077     COMMANDE ELECTRIQUE           ELECTRIC CONTROL              ELEKTRISCHE SCHALTUNG         COMANDO ELETTRICO             
270 081     COMMANDE ELECTRIQUE           ELECTRIC CONTROL              ELEKTRISCHE SCHALTUNG         COMANDO ELETTRICO             
261 085     COMMANDE HYDRAULIQUE (DROITE) HYDRAULIC CONTROL (RIGHT)     HYDRAULISCHE BEDIENUNG (RECHTS COMANDO IDRAULICO (DX)        
271 089     COMMANDE ELECTRIQUE (DROITE)  ELECTRIC CONTROL (RIGHT)      ELEKTRISCHE SCHALTUNG (RECHTS) COMANDO ELETTRICO (DX)        
270 093     COMMANDE ELECTRIQUE           ELECTRIC CONTROL              ELEKTRISCHE SCHALTUNG         COMANDO ELETTRICO             
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270 097     COMMANDE ELECTRIQUE           ELECTRIC CONTROL              ELEKTRISCHE SCHALTUNG         COMANDO ELETTRICO             
070 101     PROTECTEUR                    SAFETY GUARDS                 SCHUTZVORRICHTUNG             PARAPETTI                     
070 103     PROTECTEUR                    SAFETY GUARDS                 SCHUTZVORRICHTUNG             PARAPETTI                     
090 105     JEU DE PLATEAUX S2 12-18M     DISC SET S2 12-18M            WURFSCHEIBENSATZ S2 12-18M    KIT CONCIMI S2 12-18M         
090 107     JEU DE PLATEAUX S2 VXR 12-18M DISC SET S2 VXR 12-18M        WURFSCHEIBENSATZ S2 VXR 12-18M KIT CONCIMI S2 VXR 12-18M     
090 109     JEU DE PLATEAUX S4 18-28M     DISC SET S4 18-28M            WURFSCHEIBENSATZ S4 18-28M    KIT CONCIMI S4 18-28M         
090 111     JEU DE PLATEAUX S4 VXR 12-28M DISC SET S4 VXR 12-28M        WURFSCHEIBENSATZ S4 VXR 12-28M KIT CONCIMI S4 VXR 12-28M     
090 113     PALETTE ANTI-LIMACES Z14      SLUG KILLER BLADE Z14         SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z14  ALETTE Z14                    
090 115     JEU DE PLATEAUX S6 VXR 24-36M DISC SET S6 VXR 24-36M        WURFSCHEIBENSATZ S6 VXR 24-36M KIT CONCIMI S6 VXR 24-36M     
090 117     PALETTE ANTI-LIMACES Z16      SLUG KILLER BLADE Z16         SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z16  ALETTE Z16                    
090 119     JEU DE PLATEAUX S8 VXR 30-42M DISC SET S8 VXR 30-42M        WURFSCHEIBENSATZ S8 VXR 30-42M KIT CONCIMI S8 VXR 30-42M     
090 121     PALETTE ANTI-LIMACES Z18      SLUG KILLER BLADE Z18         SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z18  ALETTE Z18                    
480 123     KIT CONTROLE DE REGULARITE    SLUG KILLER BLADE Z18         STREUKONTROLL-SET             KIT CONTROLLO DISTRIBUZIONE   
480 125     KIT CONTROLE DE REGULARITE    SLUG KILLER BLADE Z18         STREUKONTROLL-SET             KIT CONTROLLO DISTRIBUZIONE   
165 127     REHAUSSE L603                 HOPPER EXTENSION L603         AUFSATZ L603                  RIALZO L603                   
165 129     REHAUSSE L800                 HOPPER EXTENSION L800         AUFSATZ L800                  RIALZO L800                   
165 131     REHAUSSE L1500                HOPPER EXTENSION L1500        BEHAELTERAUFSATZ L1500        RIALZO L1500                  
165 133     REHAUSSE XL 1103              HOPPER EXTENSION XL 1103      BEHAELTERAUFSATZ XL 1103      RIALZO XL 1103                
165 135     REHAUSSE XL 1300              HOPPER EXTENSION XL 1300      BEHAELTERAUFSATZ XL 1300      RIALZO XL 1300                
165 137     REHAUSSE XL 1800              HOPPER EXTENSION XL 1800      BEHAELTERAUFSATZ XL 1800      RIALZO XL 1800                
170 139     BACHE AP-L 25                 TARP AP-L 25                  PLANE AP-L 25                 TELONE AP-L 25                
170 141     BACHE AP-L 25                 TARP AP-L 25                  PLANE AP-L 25                 TELONE AP-L 25                
170 143     EXTENSION (BACHE)             EXTENSION (TARP)              ERWEITERUNG (PLANE)           PROLUNGA (TELONE)             
170 145     BACHE AP-XL 25                TARP AP-XL 25                 PLANE AP-XL 25                TELONE AP-XL 25               
170 147     BACHE AP-XL 25                TARP AP-XL 25                 PLANE AP-XL 25                TELONE AP-XL 25               
170 149     EXTENSION (BACHE)             EXTENSION (TARP)              ERWEITERUNG (PLANE)           PROLUNGA (TELONE)             
450 151     ECLAIRAGE - SIGNALISATION     LIGHTING EQUIPMENT            BELEUCHTUNG                   ATTREZZATURA DI ILLUMINAZIONE 
450 153     SIGNALISATION - AVANT         SIGNALLING - FRONT            BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN - VOR SEGNALAZIONE - ANTERIORE      
450 155     SIGNALISATION LATERALE        SIDE SIGNALLING               SEITLICHE WARNTAFELN          SEGNALAZIONE LATERALI         
070 157     MARCHEPIED AS-XL25            FOOTBOARD AS-XL25             TRITTSTUFEN AS-XL25           SCALINI AS-XL25               
070 159     GARDE BOUE                    MUDGUARD                      KOTFLÜGEL                     PARAFANGO                     
070 161     GARDE BOUE SFG 30             MUDGUARD SFG 30               KOTFLÜGEL SFG 30              PARAFANGO SFG 30              
070 163     GARDE BOUE SFG 30             MUDGUARD SFG 30               KOTFLÜGEL SFG 30              PARAFANGO SFG 30              
070 165     GARDE BOUE SFG-E 30           MUDGUARD SFG-E 30             KOTFLÜGEL SFG-E 30            PARAFANGO SFG-E 30            
450 167     ROULETTE                      WHEEL                         RAD                           ROTELLA                       
300 169     LIMITEUR D'EPANDAGE           BOUNDARY SPREAD LIMITER       GRENZSTREUEINRICHTUNG         DISP.BORDURA                  
300 171     LIMITEUR D'EPANDAGE GSE 25 PLU BOUNDARY SPREAD LIMITER GSE 25 GRENZSTREUEINRICHTUNG GSE 25 P DISP.BORDURA GSE 25 PLUS      
260 173     COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE   REMOTE CONTROL HYDRAULICAL    FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH     PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO
460 175     ETIQUETTES ADHESIVES          STICKERS                      AUFKLEBER                     ADESIVI                       
470 177     DIVERS                        MISCELLANEOUS                 VERSCHIEDENES                 VARIE                         
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270 179     SCHÉMA ÉLECTRIQUE QUANTRON A  WIRING DIAGRAMS QUANTRON A    ANSCHLUSSPLÄNE QUANTRON A     SCHEMI ELETTRICI QUANTRON A   
600 181     TELIMAT (SUPPORT)             TELIMAT (SUPPORT)             TELIMAT (TRAEGER)             TELIMAT (SUPPORTO)            
600 183     TELIMAT (HYDRAULIQUE)         TELIMAT (HYDRAULIC)           TELIMAT (HYDRAULIK)           TELIMAT (IDRAULICO)           
600 185     TELIMAT (DEFLECTEUR)          TELIMAT (DEFLECTOR)           TELIMAT (PRALLBLECH)          TELIMAT (DEFLETTORE)          
600 187     INDICATEUR DE POSITION        POSITION INDICATOR            STELLUNGSANZEIGE              INDICATORE DI POSIZIONE       
600 189     CAPTEUR (TELIMAT)             SENSOR (TELIMAT)              SENSOR (TELIMAT)              SENSORE (TELIMAT)             
990 191     TRANSMISSION 4600708          TRANSMISSION 4600708          GELENKWELLE 4600708           TRANSMISSIONE 4600708         
990 193     TRANSMISSION 4600709          TRANSMISSION 4600709          GELENKWELLE 4600709           TRANSMISSIONE 4600709         
990 195     TRANSMISSION 4600850          TRANSMISSION 4600850          GELENKWELLE 4600850           TRANSMISSIONE 4600850         
990 197     TRANSMISSION 4600710          TRANSMISSION 4600710          GELENKWELLE 4600710           TRANSMISSIONE 4600710         
990 199     TRANSMISSION 4600712          TRANSMISSION 4600712          GELENKWELLE 4600712           TRANSMISSIONE 4600712         
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TREMIE HOPPER BEHAELTER TRAMOGGIA

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087053 E 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2044461 002 TOURILLON INFERIEUR CAT. II    LOWER LINK PIN CAT. II         UNTERLENKERSTECKER KAT. II     PERNO INFERIORE CAT. II                                           
002 R2044463 003 GOUPILLE AUTOMATIQUE+LIEN PVC  SAFETY PIN + PVC CORD          KLAPPSTECKER + SICH.-SCHNUR    COPPIGLIA AUTOMATICA                                              
003 R2044462 001 TOURILLON DU TROISIEME POINT   TOP LINK PIN CAT. II           OBERLENKERSTECKER KAT. II      PERNO DEL TERZO PUNTO                                             
004 R2001271 002 CATADIOPTRE BLANC              REFLECTOR WHITE                RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
005 R2055582 002 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
006 83240014 002 CATADIOPTRE                    REFLECTOR                      RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
007 R2055311 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
008 R2054890 001 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
009 R2054889 001 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
010 K3020990 020 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
015 R2052173 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
016 59900400 001 PICTOGR.H ARRETER MOTEUR       PICTORIAL H STOP ENGINE        PIKTOGR.H MOTOR ABSTELLEN      ADESIVO                                                           
017 59900000 001 PICTOGR.H NOTICE D'INSTR       PICTORIAL H INSTRUCTIONS       PIKTOGR.H BETRIEBSANLEITUNG    ADESIVO                                                           
018 R2052077 002 AUTOCOLLANT "POINT DE LEVAGE"  STICKER "LIFTING POINT"        AUFKLEBER "ANHAENGEPUNKT"      ADESIVO                                                           
019 09915000 001 ETIQ.ADHESIVE  540 MIN-1 A.G.  DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
020 K3021000 002 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
022 R4087160 001 KIT REPARATION HUBLOT AXIS     REPAIR KIT                     REPARATURSATZ                                                                                    
023 R3087148 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
024 R2056516 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
025 R2055805 002 RONDELLE PLATE                 WASHER, FLAT                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
026 R2152875 002 VIS TETE BOMBEE                SCREW, BUTTON HEAD             FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
027 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
028 R2057461 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
029 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
030 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
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TAMIS SIEVE SIEB SETACCIO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087002 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
002 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 R2052193 002 ATTACHE CAOUTCHOUC REGLABLE    ADJUSTABLE RUBBER TENSIONER    GUMMISPANNER VERSTELLBAR       ATTACCO IN GOMMA REGOLABILE                                       
004 R2052194 002 COLLIER DE FIXATION            CABLE BINDER                   ROHRSCHELLE                    COLLARE                                                           
005 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
006 R2055267 002 TAMIS                          SIEVE                          SIEB                           SETACCIO                                                          
007 R2152188 004 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
008 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R2055261 004 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
010 R2052973 018 DOUILLE CAOUTCHOUC             RUBBER SOCKET                  GUMMITUELLE                    BUSSOLA IN GOMMA                                                  
011 R2152245 018 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
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GRILLES DE PROTECTION SAFETY SCREEN SCHUTZGITTER FILTRO DI SICUREZZA

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087044 E 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055621 002 TAMIS                          SIEVE                          EINFUELLSIEB                   SETACCIO                                                          
002 R2152765 004 VIS                            BOLT                           SCHRAUBE                       VITE                                                              
003 R2055805 004 RONDELLE PLATE                 WASHER, FLAT                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
004 R2055643 002 VERROU                         LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                                                      
005 R2152245 020 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
006 R2052973 020 DOUILLE CAOUTCHOUC             RUBBER SOCKET                  GUMMITUELLE                    BUSSOLA IN GOMMA                                                  
007 R2055261 004 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
008 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R2152776 004 VIS TETE BOMBEE                SCREW, BUTTON HEAD             FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
010 R2055865 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
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PROTECTEUR - SUPPORT SAFETY GUARDS - SUPPORT SCHUTZVORRICHTUNG - HALTERUNG PARAPETTI - SUPPORTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087003 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087055 001 GARDE-FOU                      SAFETY-GUARD                   SCHUTZBUEGEL                   PROTEZIONE                                                        
002 R2123770 016 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 80250930 010 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
004 R2055386 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
005 R2152001 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
006 R2123900 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
007 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
008 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R2055335 004 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
010 R3087093 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
011 R2152188 010 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
012 R2115639 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
013 R4087056 001 GARDE-FOU                      SAFETY-GUARD                   SCHUTZBUEGEL                   PROTEZIONE                                                        
014 R4087054 001 GARDE-FOU                      SAFETY-GUARD                   SCHUTZBUEGEL                   PROTEZIONE                                                        
015 R3087092 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
016 R2152188 004 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
017 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
018 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
019 R2052075 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
020 R2152726 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                             
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PROTECTEUR (DISQUES) SAFETY GUARDS (DISCS) SCHUTZVORRICHTUNG (SCHEIBEN) PARAPETTI (DISCHI)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087072 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087055 001 GARDE-FOU                      SAFETY-GUARD                   SCHUTZBUEGEL                   PROTEZIONE                                                        
002 R2123770 016 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
004 R2055386 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
005 R2152001 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
006 R2123900 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
007 R2115639 010 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
008 R2152188 014 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
009 R4087054 001 GARDE-FOU                      SAFETY-GUARD                   SCHUTZBUEGEL                   PROTEZIONE                                                        
010 R3087092 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
011 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
012 R2152790 002 VIS TETE BOMBEE                SCREW, BUTTON HEAD             FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
013 R3087295 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
014 R2015640 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
015 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
016 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
017 R2056278 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
018 R3087294 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
019 R2123827 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
020 R3021198 001 JOINT PLAT                     SEALING TAPE                   ZELLBAND                                                                                         
021 R2052075 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
022 R2152726 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                             
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AGITATEUR AGITATOR RUEHRWERK AGITATORE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087049 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2113233 002 BAGUE FREIN                    RETAINING WASHER               SICHERUNGSSCHEIBE              RONDELLA DI TENUTA                                                
002 R2152646 004 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
003 R2055555 002 CORPS DE BIELLE                CONNECTING ROD SHANK           PLEUELSTAB                     CORPO DI BIELLA                                                   
004 R2152645 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
005 R2152644 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
006 R2123818 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
007 R2123770 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 R4087009 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
009 80080627 002 VIS TETE CYL.SIX P.CRE.INOX    HEAD CAP SCREW                 ZYL.-SCHR.                     VITE                                                              
010 R4087001 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
011 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
012 R2055037 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
013 R2055038 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
014 R2152649 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
016 R2115636 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANA                                                    
017 R2152648 008 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
018 R4087002 001 AGITATEUR GAUCHE CPL.          STIRRER LEFT CPL.              RUEHWERK LINKS KPL.            AGITATORE SINISTRO CPL.                                           
019 R4087003 001 AGITATEUR DROIT CPL.           STIRRER RIGHT CPL.             RUEHWERK RECHTS KPL.           AGITATORE DESTRO CPL.                                             
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ENTRAINEMENT DRIVE ANTRIEB TRASCINAMENTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087005 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K3615900 001 COLLIER                        CLAMP, HOSE                    SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                           
002 R2123880 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
003 R2123852 009 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
004 R3087026 001 BOITE DE VITESSES              GEARCASE, SHIFTABLE            GETRIEBE                       SCATOLA DI VELOCITA                                               
005 R2115641 018 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
006 80061031 008 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
007 R2055145 002 ECROU A ENCOCHES               SLOTTED ROUND NUT              NUTMUTTER                      GHIERA                                                            
008 R2055333 001 CALE                           DISTANCE PLATE                 DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                          
009 R4087018 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
010 R2152742 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
011 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
012 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
013 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
014 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
015 R2123770 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
016 80061027 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
017 R2055371 002 CATADIOPTRE                    REFLECTOR                      RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
018 R2053190 001 PICTOGR.                                                      AUFKLEBER                      PITTOGRAFIA                                                       
019 59900200 001 PICTOGR.H DANGER PROJEC        PICTORIAL H DANGER PROJECTION  PIKTOGR.H GEFAHR FORTGESCHL.   ADESIVO                                                           
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CARTER (AVANT) HOUSING (FRONT) GEHAEUSE (VORN) SCATOLA (ANTERIORE)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087006 D 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2152715 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                          
002 R4087069 001 CIRCLIP                        RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANNELLO ELASTICO                                                  
003 R2152713 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                        
004 R2012904 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       WELLENDICHTRING                PARAOLIO                                                          
005 R2152717 006 VIS TETE CYL.SIX P.CREUX       HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW      ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.      VITE A TESTA CILINDRICA                                           
006 R2152720 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
007 R2055399 001 EXCENTRIQUE                    ECCENTRIC                      EXZENTER                       ECCENTRICO                                                        
008 R2055398 001 CHAPE                          YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                          
009 R2117743 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    COPPIGLIA TUBOLARE                                                
010 R2152716 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                          
011 R2055394 001 COUPLE CONIQUE                 KIT, GEAR, CONICAL             KEGELRADSATZ                   COPPIA CONICA                                                     
012 R2152719 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
013 R2152718 002 GOUPILLE                       PIN                            STIFT                          COPPIGLIA                                                         
014 R2124915 006 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R2152568 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
016 R2152714 001 ROULEMENT A ROULEAUX           ROLLER BEARING                 ROLLENLAGER                    CUSCINETTO                                                        
017 R2055393 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT           DRIVE SHAFT                    ANTRIEBSWELLE                  ALBERO                                                            
018 R2055400 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                           
019 R2152242 002 BOUCHON FILETE CYLINDRIQUE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
020 R2152240 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFER-DICHTRING               RONDELLA RAME                                                     
021 R2141712 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
022 R2152241 002 BOUCHON CYLINDRIQUE FILETE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
023 R2055390 001 MOYEU CPL.                     HUB CPL.                       NABE KPL.                      MOZZO                                                             
024 R4087124 001 HUILE POUR CARTER              GEARBOX OIL                    GETRIEBEOEL                    OLIO                                                              
025 R2044722 001 CARTOUCHE SIKAFLEX 221         CARTRIDGE SIKAFLEX 221         KARTUSCHE SIKAFLEX 221                                                                           
026 R2152825 016 INSERT                         INSERT                         ZWICHENLAGE                                                                                      
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ENTRAINEMENT (SUPERIEUR) DRIVE (UPPER) ANTRIEB (OBEN) TRASCINAMENTO (SUPERIORE)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087007 D 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055393 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT           DRIVE SHAFT                    ANTRIEBSWELLE                  ALBERO                                                            
002 R2055400 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                           
003 R2141712 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
004 R2152241 002 BOUCHON CYLINDRIQUE FILETE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
005 R2152240 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFER-DICHTRING               RONDELLA RAME                                                     
006 R2152242 002 BOUCHON FILETE CYLINDRIQUE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
007 R2055395 002 PIGNON CONIQUE                 BEVEL GEAR                     KEGELRAD                       PIGNONE CONICO                                                    
008 R2014112 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCIETTO                                                         
009 R4072134 002 JEU DE PIECES                  PARTS SET                      TEILERSATZ                     SET DI RICAMBI                                                    
010 R2152568 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
011 R2124915 008 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
012 R2012903 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       WELLENDICHTRING                PARAOLIO                                                          
013 R2014113 002 ROULEMENT                      BEARING                        RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
014 R2054476 002 DEFLECTEUR DE PROTECTION       PROTECTION COVER               ABDECKBLECH                    PROTEZIONE                                                        
015 R2055396 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
016 R2055397 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
017 80450337 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                    
018 80450535 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
019 80450836 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
020 R2055391 001 MOYEU CPL.                     HUB CPL.                       NABE KPL.                      MOZZO                                                             
021 R2055392 001 MOYEU CPL.                     HUB CPL.                       NABE KPL.                      MOZZO                                                             
022 R4087124 001 HUILE POUR CARTER              GEARBOX OIL                    GETRIEBEOEL                    OLIO                                                              
023 R2044722 001 CARTOUCHE SIKAFLEX 221         CARTRIDGE SIKAFLEX 221         KARTUSCHE SIKAFLEX 221                                                                           
024 R2152825 016 INSERT                         INSERT                         ZWICHENLAGE                                                                                      
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CARTER HOUSING GEHAEUSE SCATOLA

AXIS 30.1 - 40.1               025412 >

RE087139 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2057228 001 ENGRENAGE                      GEAR PAIR                      ZAHNRAD                        INGRANAGGIO                                                       
002 R2152715 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                          
003 R4087303 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
004 R2152713 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                        
005 R2057225 001 EXCENTRIQUE                    ECCENTRIC                      EXZENTER                       ECCENTRICO                                                        
006 R2117743 001 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    COPPIGLIA TUBOLARE                                                
007 R2152716 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                          
008 R2152714 001 ROULEMENT A ROULEAUX           ROLLER BEARING                 ROLLENLAGER                    CUSCINETTO                                                        
009 R2152568 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
010 R2057226 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
011 R2012904 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       WELLENDICHTRING                PARAOLIO                                                          
012 R2152720 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
013 R2057224 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                          
014 R2152914 001 CLAVETTE                       KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                                                         
015 R2152719 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
016 R2057230 001 MOYEU COMPLET                  HUB, ASSEMBLY                  NABE KPL.                      MOZZO                                                             
017 R2057223 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
018 R2057227 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                           
019 R2152909 016 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                                              
020 R2152718 002 GOUPILLE                       PIN                            STIFT                          COPPIGLIA                                                         
021 R2152717 006 VIS TETE CYL.SIX P.CREUX       HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW      ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.      VITE A TESTA CILINDRICA                                           
022 R2124915 014 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
023 R2152242 002 BOUCHON FILETE CYLINDRIQUE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
024 R2152240 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFER-DICHTRING               RONDELLA RAME                                                     
025 R2152241 002 BOUCHON CYLINDRIQUE FILETE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
026 R2141712 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
027 R4087124 001 HUILE POUR CARTER              GEARBOX OIL                    GETRIEBEOEL                    OLIO                                                              
028 R2044722 001 CARTOUCHE SIKAFLEX 221         CARTRIDGE SIKAFLEX 221         KARTUSCHE SIKAFLEX 221                                                                           
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CARTER HOUSING GEHAEUSE SCATOLA

AXIS 30.1 - 40.1               025412 >

RE087140 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

009 R2152568 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
017 R2057223 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
018 R2057227 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                           
019 R2152909 016 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                                              
022 R2124915 014 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
023 R2152242 002 BOUCHON FILETE CYLINDRIQUE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
024 R2152240 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFER-DICHTRING               RONDELLA RAME                                                     
025 R2152241 002 BOUCHON CYLINDRIQUE FILETE     HEXAGON SOCKET SCREW PLUG      VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
026 R2141712 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
027 R4087124 001 HUILE POUR CARTER              GEARBOX OIL                    GETRIEBEOEL                    OLIO                                                              
028 R2044722 001 CARTOUCHE SIKAFLEX 221         CARTRIDGE SIKAFLEX 221         KARTUSCHE SIKAFLEX 221                                                                           
029 R2057229 002 ENGRENAGE                      GEAR PAIR                      ZAHNRAD                        INGRANAGGIO                                                       
030 R4087304 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
031 R2014112 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   RILLENKUGELLAGER               CUSCIETTO                                                         
032 R2014113 002 ROULEMENT                      BEARING                        RILLENKUGELLAGER               CUSCINETTO                                                        
033 R2012903 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       WELLENDICHTRING                PARAOLIO                                                          
034 R2057074 002 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                         
035 80450836 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
036 80450535 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
037 80450337 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                    
038 R2057078 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
039 R2057079 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
040 R2057231 001 MOYEU COMPLET                  HUB, ASSEMBLY                  NABE KPL.                      MOZZO                                                             
041 R2057232 001 MOYEU COMPLET                  HUB, ASSEMBLY                  NABE KPL.                      MOZZO                                                             
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COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE REMOTE CONTROL HYDRAULICAL FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087008 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2152767 002 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
002 A4074062 002 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                RACCORDO                                                          
003 R2117456 002 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
004 A4075024 002 ROBINET                        VALVE, BALL                    KUGELHAHN                      ROBINETTO                                                         
005 A4075099 002 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
006 R2017406 002 PASTILLE                       RESTRICTOR                     BLENDE                         PASTIGLIA                                                         
007 R2055310 002 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                                                        
008 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
009 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
010 R2015640 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
011 R2020220 004 BRIDE DE MAINTIEN              PIPE CLAMP                     DOPPELSCHELLE                  STAFFA                                                            
012 R2152887 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
013 R2055352 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
014 R2055278 002 VERIN                          HYDRAULIC CYLINDER             HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
015 R2055417 002 COLL.JOINTS DE VERIN           SET OF OIL SEALS               SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 
016 R2007553 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
017 R2055276 004 AXE                            PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
018 R2113234 004 SEGMENT D'ARRET                RETAINING WASHER               SICHERUNGSSCHEIBE                                                                                
019 R2055285 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
020 R2124914 002 VIS H                          HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
021 R4146013 001 BRIDE DE FIXATION CPL.         BRACKET FOR FIXING CPL.        EINSTECKTASCHE KPL.            STAFFA                                                            
022 R2115328 002 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
023 R2125505 002 ECROU H ZBC                    HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO                                                              
024 R4050027 001 ENSEMBLE ROBINETS              BALL VALVE CPL.                REIHENSCHALTKOMBINATION        INSIEME DI RUBINETTI                                              
025 R2017449 002 ROBINET                        BALL VALVE                     KUGELHAHN                      RUBINETTO                                                         
026 R2017425 002 POIGNEE DROITE                 GRIP RIGHT                     GRIFF GERADE                   MANIGLIA                                                          
027 R2055309 002 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                                                        
028 R2017505 001 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
029 A4074044 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                GIUNTO                                                            
030 R2152767 001 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
031 R2051024 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
032 R2055692 002 GAINE DE PROTECTION THERMOR.   PROTECTIVE SHEATH              SCHUTZHUELLE                   PROTEZIONE                                                        
033 R2123802 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
034 R2056957 002 CHAPE                          YOKE                           GABELKOPF                      TAPPO                                                             





27 

BLOC VANNES (3) VALVE BLOCK (3) VENTILBLOCK (3) BLOCCO VALVOLE (3)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087071 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4146013 001 BRIDE DE FIXATION CPL.         BRACKET FOR FIXING CPL.        EINSTECKTASCHE KPL.            STAFFA                                                            
002 R2125505 002 ECROU H ZBC                    HEXAGON NUT ZBC                SECHSKANTMUTTER ZBC            DADO                                                              
003 R2115328 002 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
004 R2124914 002 VIS H                          HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
005 R2055716 001 BLOC HYDRAULIQUE               MANIFOLD, HYDRAULIC            HYDRAULIK-STEUERBLOCK          BLOCCO IDRAULICO                                                  
006 R2051024 003 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
007 R2017449 002 ROBINET                        BALL VALVE                     KUGELHAHN                      RUBINETTO                                                         
008 R2017425 003 POIGNEE DROITE                 GRIP RIGHT                     GRIFF GERADE                   MANIGLIA                                                          
009 R2017406 002 PASTILLE                       RESTRICTOR                     BLENDE                         PASTIGLIA                                                         
010 R2055717 003 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
011 R2009901 003 RACCORD                        CONNECTION                     VERSCHRAUBUNG                  RACCORDO                                                          
012 R3087315 003 GAINE                          SHEATH, FLEXIBLE               GLEITSCHIENE                   SUPPORTO                                                          
013 R2017505 001 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
014 R2152767 001 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
015 A4074044 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                GIUNTO                                                            





29 

COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE REMOTE CONTROL HYDRAULICAL FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087009 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2152767 004 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
002 A4074044 004 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                GIUNTO                                                            
003 R2017406 002 PASTILLE                       RESTRICTOR                     BLENDE                         PASTIGLIA                                                         
004 R2055310 004 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                                                        
005 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
006 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
007 R2015640 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
008 R2020220 004 BRIDE DE MAINTIEN              PIPE CLAMP                     DOPPELSCHELLE                  STAFFA                                                            
009 R2152887 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
010 R2055279 002 VERIN                          HYDRAULIC CYLINDER             HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
011 R2055418 002 COLL.JOINTS DE VERIN           SET OF OIL SEALS               SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 
012 R2055276 004 AXE                            PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
013 R2007553 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
014 R2113234 004 SEGMENT D'ARRET                RETAINING WASHER               SICHERUNGSSCHEIBE                                                                                
015 R2055285 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
016 R2055692 004 GAINE DE PROTECTION THERMOR.   PROTECTIVE SHEATH              SCHUTZHUELLE                   PROTEZIONE                                                        
017 R2123802 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
018 R2056957 002 CHAPE                          YOKE                           GABELKOPF                      TAPPO                                                             





31 

VERIN ELECTRIQUE ELECTRICAL ACTUATOR ELEKTRO-STELLZYLINDER ATTUATORE ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087048 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087094 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
002 R2152134 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE                                                              
003 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
005 R2152237 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
006 R2053958 004 AXE                            PIN                            BUNDBOLZEN                     PERNO                                                             
007 R2152001 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
008 R4087109 001 VERIN ELECTRIQUE DROIT         ELECTRICAL ACTUATOR RIGHT      ELEKTRO-STELLZYLINDER RECHTS   MARTINETTO ELETTRICO DESTRO                                       
009 R4087111 001 VERIN ELECTRIQUE GAUCHE        ELECTRICAL ACTUATOR LEFT       ELEKTRO-STELLZYLINDER LINKS    MARTINETTO ELETTRICO SINISTRO                                     
010 R2056811 002 VERIN ELECTRIQUE               ACTUATOR, ELECTRIC             ELEKTRO-STELLZYLINDER          MARTINETTO ELETTRICO              022512 >                        





33 

VERIN ELECTRIQUE QUANTRON E ELECTRICAL ACTUATOR QUANTRON E ELEKTRO-STELLZYLINDER QUANTRON ATTUATORE ELETTRICO QUANTRON E

AXIS 30.1 - 40.1               013000 023550>

RE087110 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055682 002 VERIN ELECTRIQUE               ACTUATOR                       ELEKTRO-STELLZYLINDER          MARTINETTO ELETTRICO                                              
002 R2152237 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
003 R2152772 004 RONDELLE D'AJUSTAGE            SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
004 R2053958 004 AXE                            PIN                            BUNDBOLZEN                     PERNO                                                             
005 R2152001 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          





35 

VERIN ELECTRIQUE ELECTRICAL ACTUATOR ELEKTRO-STELLZYLINDER ATTUATORE ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087110 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087300 002 COL.1 VERIN RH03 V3            ACTUATOR,ELECTRIC KIT, UPDATE  NACHRUESTSATZ ELEK-STELLZYLIN. KIT RICONDIZIONAMENTO                                             
002 R2152237 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
004 R2053958 004 AXE                            PIN                            BUNDBOLZEN                     PERNO                                                             
005 R2152001 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
006 R3087334 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 R3087335 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
008 R2057153 002 VERIN ELECTRIQUE               ACTUATOR, ELECTRIC             ELEKTRO-STELLZYLINDER          MARTINETTO ELETTRICO                                              
009 R3087416 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
010 R3087417 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          





37 

VERIN E-CLICK CYLINDER E-CLICK ZYLINDER E-CLICK CILINDRO E-CLICK

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087184 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2152237 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
002 R2053958 004 AXE                            PIN                            BUNDBOLZEN                     PERNO                                                             
003 R2152001 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
004 R2057376 002 VERIN ELECTRIQUE               ELECTRICAL ACTUATOR            ELEKTRO-STELLZYLINDER          PISTONE ELETTRICO                                                 
005 R3087024 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
006 R3087025 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           





39 

QUANTRON E QUANTRON E QUANTRON E QUANTRON E

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087047 D 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055373 001 QUANTRON E CPL.                QUANTRON E CPL.                QUANTRON E KPL.                QUANTRON E                                                        
002 R2055375 001 QUANTRON E                     QUANTRON E                     QUANTRON E                     QUANTRON E                                                        
003 R2055376 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
004 R2055377 001 FAISCEAU 7 PLOTS ISO 11786 QE  ELECTRICAL CABLE               ELEKTROKABEL                   CAVO ELETTRICO                                                    
005 R2055591 001 FAISCEAU AXIS  5 M             WIRING HARNESS                 KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                    
006 R2055592 001 FAISCEAU AXIS 12 M             WIRING HARNESS                 KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                    
007 R2152751 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
008 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R2115637 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
010 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
011 R2007531 015 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
012 R3087188 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
013 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
014 1947786 001 FAISCEAU SUPP. 30A             EXTRA HARNESS 30A              ZUSAETZL. KABELBAUM 30A                                                                          
015 R2009442 001 PRISE DE COURANT               SOCKET                         STECKDOSE                      PRESA DI CORRENTE                                                 
016 R2123792 002 VIS CHC                        HEAD CAP SCREW                 ZYLINDERSCHRAUBE               VITE                                                              
017 R2123774 002 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
018 R2123761 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
019 R2035125 001 PORTE FUSIBLE                  FUSE HOLDER                    FLACHSICHERUNGSHALTER          PORTA FUSIBILE                                                    
020 R2035126 001 FUSIBLE 25 A                   FUSE 25 A                      SICHERUNG 25 A                 FUSIBILE 25 A                                                     
021 R2035127 002 COSSE DE CABLE                 CABLE SOCKET                   KABELSCHUH                                                                                       
022 R4101052 001 PRISE DE COURANT CPL.          TERMINAL SOCKET CPL.           STECKDOSE KPL.                 PRESA DI CORRENTE CPL                                             
024 R2126102 002 VIS CHC                        SLOTTED HEAD SCREW             ZYLINDERSCHRAUBE               VITE                                                              
025 R2054352 001 PRISE DE COURANT               TERMINAL SOCKET                STECKDOSE                      PRESA DI CORRENTE                                                 
026 R2152208 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
027 R2125533 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
028 R4072163 001 COLL.PRISE SIGNAL VITESSE      KIT PLUG SPEED INFORMATION     SET STECKDOSE GESCHW.SIGNAL    KIT VELOCITA SIGNALE                                              
029 R2057448 001 PROTECTEUR PRISE 39 PLOTS      GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
030 R2152245 001 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        





41 

QUANTRON A QUANTRON A QUANTRON A QUANTRON A

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087141 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087312 001 QUANTRON A                     QUANTRON A                     QUANTRON A                     QUANTRON A                                                        
002 R4087313 001 QUANTRON A                     QUANTRON A                     QUANTRON A                     QUANTRON A                                                        
003 R2055376 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
004 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
005 R2056919 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
006 R2056802 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
007 R2055377 001 FAISCEAU 7 PLOTS ISO 11786 QE  ELECTRICAL CABLE               ELEKTROKABEL                   CAVO ELETTRICO                                                    
008 R2055591 001 FAISCEAU AXIS  5 M             WIRING HARNESS                 KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                    
009 R2055592 001 FAISCEAU AXIS 12 M             WIRING HARNESS                 KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                    
010 R2152751 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
011 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
012 R2115637 008 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
013 R2123769 006 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
014 R2007531 015 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
015 R2152134 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE                                                              
016 R3087094 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
017 R3087188 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
018 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
019 R2056142 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
020 R2009442 001 PRISE DE COURANT               SOCKET                         STECKDOSE                      PRESA DI CORRENTE                                                 
021 R2123792 002 VIS CHC                        HEAD CAP SCREW                 ZYLINDERSCHRAUBE               VITE                                                              
022 R2123774 002 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
023 R2123761 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
024 R2035125 001 PORTE FUSIBLE                  FUSE HOLDER                    FLACHSICHERUNGSHALTER          PORTA FUSIBILE                                                    
025 R2035126 001 FUSIBLE 25 A                   FUSE 25 A                      SICHERUNG 25 A                 FUSIBILE 25 A                                                     
026 R2035127 002 COSSE DE CABLE                 CABLE SOCKET                   KABELSCHUH                                                                                       
027 R4101052 001 PRISE DE COURANT CPL.          TERMINAL SOCKET CPL.           STECKDOSE KPL.                 PRESA DI CORRENTE CPL                                             
028 R2126102 002 VIS CHC                        SLOTTED HEAD SCREW             ZYLINDERSCHRAUBE               VITE                                                              
029 R2054352 001 PRISE DE COURANT               TERMINAL SOCKET                STECKDOSE                      PRESA DI CORRENTE                                                 
030 R2152208 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
031 R2125533 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
032 R4072163 001 COLL.PRISE SIGNAL VITESSE      KIT PLUG SPEED INFORMATION     SET STECKDOSE GESCHW.SIGNAL    KIT VELOCITA SIGNALE                                              
043 R2057441 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
044 R2056370 001 RALLONGE 10M FAISCEAU AXIS     EXTENSION 10M AXIS             VERLAENGERUNG 10M AXIS         ESTENSIONE 10M AXIS                                               
045 R2152245 001 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
046 R2057448 001 PROTECTEUR PRISE 39 PLOTS      GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        





43 

BOITIER E-CLICK BOX E-CLICK GEHAEUSE E-CLICK SCATOLA E-CLICK

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087181 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2057375 001 BOITIER ELECTRONIQUE E-CLICK   CONTROL BOX, ELECTRONIC        ELEKTRONISCHE BEDIENKONSOLE    QUADRO CONTROLLO ELETTRONICO                                      
002 R2057528 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
003 R2055376 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
004 R2115639 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
005 R2056919 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
006 R2057374 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
007 R2007531 015 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
008 R3087188 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
009 R2123769 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
010 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
011 R2015640 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
012 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            





45 

COLL.MISE A JOUR PROGRAMME SOFT UPDATE SET PROGRAMM UPDATE SATZ PROGRAMMA AGGIORNATO KIT

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087012 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055389 001 CABLE QUANTRON E - GPS         CABLE QUANTRON E - GPS         KABEL QUANTRON E - GPS         CAVO QUANTRON E - GPS                                             
002 R2055502 001 CABLE DE PROGRAMMATION         DOWNLOAD CABLE                 UMSPIELKABEL                   CAVO                                                              
004 R5900808 001 CD ROM                         CD ROM                         CD ROM                         CD ROM                                                            
005 R2055858 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
006 R2056796 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
007 R2056802 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   





47 

CAPTEUR SENSOR SENSOR SENSORE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087045 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055589 001 CAPTEUR M18                    SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
002 R2152428 010 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
003 R2121003 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
004 R2123870 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
005 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
006 R3087085 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 1406438 001 CAPTEUR DE VITESSE QUANTRON E  SPEED SENSOR QUANTRON E AXIS   FAHRGESCHW.FUEHLER QUANTRON E  SENS. AVANZ. QUANTRON E                                           





49 

CAPTEUR DE VITESSE GPS SPEED SENSOR GPS GESCHWINDIGKEITSSENSOR GPS SENSORE DI VELOCITÀ GPS

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087046 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1288031 001 CAPTEUR VITESSE GPS QE/A/K     ANTENNA FOR GPS QE/A/K         ANTENNE GPS QE/A/K             ANTENNA GPS QE/A/K                                                





51 

CAPTEUR SENSOR SENSOR SENSORE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087174 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2057498 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
002 R2055598 001 CABLE-ADAPTATEUR GPS           ADAPTION CABLE                 ADAPTERKABEL                   CAVO-ADATTATORE                                                   





53 

DISQUES DISCS SCHEIBEN DISCHI

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087161 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123763 012 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
002 R2115641 016 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 R3101053 001 DISQUE PERFORE  220/350 MM     PERFORATED DISC  220/350 MM    AUFNEHMERSCHEIBE  220/350 MM   DISCO                                                             
004 R3101052 001 DISQUE PERFORE  330/500 MM     PERFORATED DISC  330/500 MM    AUFNEHMERSCHEIBE  330/500 MM   DISCO PERFORATO  330/500 MM                                       
005 R2152303 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            





55 

COMMANDE QUANTRON CONTROL QUANTRON BEDIENUNG QUANTRON COMANDO QUANTRON

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087179 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1409060 001 CABLE LIAISON GPS TEEJET MAT   SMART CABLE QUANTROL A/E2      MASCHINENKABEL                 CAVO DI TRASMISSIONE                                              
002 R2055389 001 CABLE QUANTRON E - GPS         CABLE QUANTRON E - GPS         KABEL QUANTRON E - GPS         CAVO QUANTRON E - GPS                                             
003 R2056802 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
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BOITIER DE RACCORDEMENT ISOBUS CONNECTION BOX ISOBUS VERTEILERKASTEN ISOBUS SCATOLA DI RACCORDO ISOBUS

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087117 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80080520 004 VIS TETE CYL.SIX P.CRE.INOX    HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW INOX ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.INOX  VITE A TESTA CILINDRICA INOX                                      
002 R2115636 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANA                                                    
003 R2056530 001 BOITIER ELECTRONIQUE           CONTROL BOX, ELECTRONIC        ELEKTRONISCHE BEDIENKONSOLE    QUADRO CONTROLLO ELETTRONICO                                      
004 80061031 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
005 R2115641 004 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
006 R2123852 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
007 R4087230 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
008 R2056711 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
009 R2007531 021 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
010 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
011 R2115637 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
012 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
014 R3087188 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
015 R2152751 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
016 R2056531 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
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BOITIER DE COMMANDE ISOBUS CONTROL BOX ISOBUS STEUEREINHEIT ISOBUS SCATOLA DI COMANDO ISOBUS

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087115 D 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055376 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
002 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
003 R2056919 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
004 83232590 001 TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                                                          
005 83233163 001 FAISCEAU                       HARNESS                        KABELBAUM                      FASCIO                                                            
006 R2056802 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
012 80060832 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
013 R2123761 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
014 R2054374 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
015 R2054375 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                         
016 R2126407 002 VIS CHC                        HEAD CAP SCREW                 ZYLINDERSCHRAUBE                                                                                 
017 R2115639 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
018 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
020 R2054146 001 CABLE                          CABLE                          KABEL                          CAVO                                                              
021 R2057148 001 CABLE VITESSE TRACTEUR         HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                    
022 R2057046 001 CABLE ELECTRIQUE               CABLE                          ELEKTROKABEL                   CAVO ELETTRICO                                                    
023 R2057083 001 ADAPTATEUR ELECTRONIQUE        ADAPTER, ELECTRONIC            ANBAUELEMENT                   ADATTATORE                                                        
024 R2056976 001 ADAPTATEUR ELECTRONIQUE        ADAPTER, ELECTRONIC            ANBAUELEMENT                   ADATTATORE                                                        
025 83232590 001 TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                                                          
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BOITIER DE COMMANDE VT 50 CONTROL BOX VT 50 STEUEREINHEIT VT 50 SCATOLA DI COMANDO VT 50

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087177 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055376 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
002 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
003 R2056919 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
004 83232610 001 TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                       TERMINAL                                                          
005 R2056802 001 CLE CHARGEMENT SOFT QUANTRON                                                                                                                                   
006 R2057504 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
007 83233163 001 FAISCEAU                       HARNESS                        KABELBAUM                      FASCIO                                                            





63 

CAPTEUR SENSOR SENSOR SENSORE

AXIS 30.1 - 40.1               023551 >

RE087175 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2057498 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
002 R2057499 001 CABLE VIT.CAPT.GPS 4P/ISO11786 HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                    
003 R2152077 001 FUSIBLE  10 A                  FUSE  10 A                     SICHERUNG  10 A                FUSIBILE  10 A                                                    
004 R2057148 001 CABLE VITESSE TRACTEUR         HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                    
005 R2057504 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                              
006 R2055377 001 FAISCEAU 7 PLOTS ISO 11786 QE  ELECTRICAL CABLE               ELEKTROKABEL                   CAVO ELETTRICO                                                    
007 1288032 001 CAPTEUR VITESSE GPS  CCI/VT50  ANTENNA FOR GPS CCI/VT50       ANTENNE GPS CCI/VT50           ANTENNA GPS CCI/VT50                                              
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SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SUPPORTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087168 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

002 R4120299 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
003 R2152133 002 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO                                                             
004 R2123770 003 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
005 R2115639 003 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
006 R2123852 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
007 R2123867 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
008 80061027 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
009 R3120460 002 TRAVERSE                       TUBE, CROSS                    QUERTRAEGER                    TRAVERSA                                                          
010 R2123803 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
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CAPTEUR (TREMIE) SENSOR (HOPPER) SENSOR (BEHÄLTER) SENSORE (TRAMOGGIA)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087066 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123803 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
002 R3197066 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
003 R2055637 002 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
004 R2152428 040 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
005 R3087199 002 TOLE SUPPORT                   SUPPORT PLATE                  BEFESTIGUNGSBLECH              TELA SUPPORTO                                                     
006 R2115641 008 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
007 R2123770 008 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 R3197086 002 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          TELA                                                              
009 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              





69 

COMMANDE HYDRAULIQUE (GAUCHE) HYDRAULIC CONTROL (LEFT) HYDRAULISCHE BEDIENUNG (LINKS) COMANDO IDRAULICO (SX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087042 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087092 001 COMMANDE CPL                   CONTROL CPLT                   BEDIENUNG KPL                  COMANDO CPL                                                       
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055255 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087090 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087024 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087071 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055286 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SCALA                                                             
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055348 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
048 R2035152 001 POIGNEE EN T                   T-HANDLE                       T-GRIFF                        MANIGLIA A "T"                                                    
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055346 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             





71 

COMMANDE HYDRAULIQUE (GAUCHE) HYDRAULIC CONTROL (LEFT) HYDRAULISCHE BEDIENUNG (LINKS) COMANDO IDRAULICO (SX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087042 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087032 001 GUIDE GAUCHE                   GUIDE LEFT                     FUEHRUNG LINKS                 SCALA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          





73 

COMMANDE ELECTRIQUE (GAUCHE) ELECTRIC CONTROL (LEFT) ELEKTRISCHE SCHALTUNG (LINKS) COMANDO ELETTRICO (SX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 018723>

RE087074 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087190 001 ENSEMBLE                       ASSEMBLY                       SATZ                           INSIEME                                                           
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055255 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087090 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087334 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087071 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055286 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SCALA                                                             
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055348 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055346 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           





75 

COMMANDE ELECTRIQUE (GAUCHE) ELECTRIC CONTROL (LEFT) ELEKTRISCHE SCHALTUNG (LINKS) COMANDO ELETTRICO (SX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 018723>

RE087074 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087032 001 GUIDE GAUCHE                   GUIDE LEFT                     FUEHRUNG LINKS                 SCALA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
057 R2123870 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
058 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
059 R2044703 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                            





77 

COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               018724 >

RE087074 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087190 001 ENSEMBLE                       ASSEMBLY                       SATZ                           INSIEME                                                           
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055255 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087090 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087334 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087071 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055286 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SCALA                                                             
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055348 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055346 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               018724 >

RE087074 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087032 001 GUIDE GAUCHE                   GUIDE LEFT                     FUEHRUNG LINKS                 SCALA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
057 R2123870 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
058 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
059 R2044703 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                            
060 R3087416 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087185 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087332 001 DISPOSITIF GAUCHE COMPLET                                                                                                                                      
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055255 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087090 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087024 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055286 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SCALA                                                             
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055348 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
048 R2035152 001 POIGNEE EN T                   T-HANDLE                       T-GRIFF                        MANIGLIA A "T"                                                    
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055346 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087185 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087032 001 GUIDE GAUCHE                   GUIDE LEFT                     FUEHRUNG LINKS                 SCALA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
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COMMANDE HYDRAULIQUE (DROITE) HYDRAULIC CONTROL (RIGHT) HYDRAULISCHE BEDIENUNG (RECHTS COMANDO IDRAULICO (DX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087043 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087093 001 COMMANDE CPL                   CONTROL  CPLT                  BEDIENUNG KPL                  COMANDO CPL                                                       
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055256 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087091 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087025 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087072 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055287 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SETTORE                                                           
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055349 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
048 R2035152 001 POIGNEE EN T                   T-HANDLE                       T-GRIFF                        MANIGLIA A "T"                                                    
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055347 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
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COMMANDE HYDRAULIQUE (DROITE) HYDRAULIC CONTROL (RIGHT) HYDRAULISCHE BEDIENUNG (RECHTS COMANDO IDRAULICO (DX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087043 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087033 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          





89 

COMMANDE ELECTRIQUE (DROITE) ELECTRIC CONTROL (RIGHT) ELEKTRISCHE SCHALTUNG (RECHTS) COMANDO ELETTRICO (DX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 018723>

RE087075 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087191 001 ENSEMBLE                       ASSEMBLY                       SATZ                           INSIEME                                                           
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055256 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087091 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087335 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087072 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055287 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SETTORE                                                           
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055349 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055347 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
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COMMANDE ELECTRIQUE (DROITE) ELECTRIC CONTROL (RIGHT) ELEKTRISCHE SCHALTUNG (RECHTS) COMANDO ELETTRICO (DX)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 018723>

RE087075 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087033 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
057 R2123870 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
058 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
059 R2044703 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                            
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               018724 >

RE087075 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087191 001 ENSEMBLE                       ASSEMBLY                       SATZ                           INSIEME                                                           
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055256 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087091 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087335 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
011 R4087072 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055287 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SETTORE                                                           
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055349 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055347 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               018724 >

RE087075 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087033 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
057 R2123870 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
058 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
059 R2044703 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                            
060 R3087417 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087186 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087333 001 DISPOSITIF DROIT COMPLET                                                                                                                                       
002 R2123770 013 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
003 R2115641 002 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055256 001 GUIDE DE VANNE                 SHUTT-OFF GUIDE                AUSLAUF                        GUIDA X SPANDICONCIME                                             
005 R4087091 001 VANNE                          SEED GATE                      SCHIEBER                       SARACINESCA                                                       
006 R3087025 001 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
007 80061027 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 R2123867 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
009 R2123916 007 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 R2123804 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
012 R2055262 004 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
013 R2123708 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
014 R3087040 002 TOLE DE GUIDAGE                GUIDE SHIELD                   FUEHRUNSGS BLECH               LAMIERA                                                           
015 R2152702 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
016 R2152703 001 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
017 R2123898 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
018 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R4087031 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
022 R2152702 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
023 R2055360 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
024 R2115062 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
025 R2115038 001 RONDELLE DE CALAGE             SHIM RING                      PASSSCHEIBE                    RONDELLA                                                          
026 R2152708 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
027 R2152704 002 BAGUE DE GUIDAGE               GUIDE BUSH                     GLEITLAGER                     BOCCOLA DI GUIDA                                                  
028 R4087020 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
029 R2152707 001 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE ESAGONALE                                                    
030 R2055315 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANSTUECK                   DISTANZIALE                                                       
031 R2055314 002 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                          
032 R2123769 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
033 R2115639 005 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
034 R2055287 001 SECTEUR DE REGLAGE             SETUP SECTOR                   VERSTELLSEGMENT                SETTORE                                                           
035 R2152705 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
036 R2023704 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
037 R2055349 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
038 R2115637 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
039 R2055277 002 SABOT DE GLISSEMENT            SLIP SHOE                      GLEITELEMENT                   STIVALETTO DI SCORRIMENTO                                         
040 R2123929 002 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
041 R2123860 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
042 R2055312 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
043 R3087039 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
044 R2055345 001 GOUJON                         STUD                           GEWINDESTIFT                   SPINA                                                             
045 R2123847 002 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
046 R2115318 001 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
047 R2055342 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
048 R2035152 001 POIGNEE EN T                   T-HANDLE                       T-GRIFF                        MANIGLIA A "T"                                                    
049 R2055313 001 CURSEUR                        ADJUSTMENT ELEMENT             ANZEIGEELEMENT                 CURSORE                                                           
050 R2055347 001 ECHELLE                        SCALE                          SKALA                          SCALA                                                             
051 R2035180 003 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
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COMMANDE ELECTRIQUE ELECTRIC CONTROL ELEKTRISCHE SCHALTUNG COMANDO ELETTRICO

AXIS 30.1 - 40.1               030527 >

RE087186 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

052 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
053 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
054 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
055 R4087033 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
056 R2055664 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
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PROTECTEUR SAFETY GUARDS SCHUTZVORRICHTUNG PARAPETTI

AXIS 30.1 - 40.1               013000 024061>

RE087041 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087027 002 PLAQUE DE MAINTIEN             MAINTAINING PLATE              HALTERUNGSPLATTE               PIASTRA                                                           
002 R2055336 002 BAVETTE                        GUARD COVER                    SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                       
003 R2152702 006 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
004 R4087015 001 PROTECTEUR DE DISQUE GAUCHE    PROTECTOR LEFT                 WURFSCHEIBENSCHUTZ LINKS       PROTEZIONE                                                        
005 R4087016 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
006 R2055335 008 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
007 R4087014 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
008 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
009 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
010 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
011 R2152188 008 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
012 R2152125 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
013 R2055362 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
014 R2055363 001 GOULOTTE D'ECOULEMENT          SLIDE                          AUSLAUF                        SLITTA                                                            
015 R2123769 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
016 R2152134 003 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE                                                              
017 R2152706 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
018 R2055334 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
019 R4087036 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
020 R2035179 004 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
021 R3021067 002 BRIDE DE MAINTIEN              HOLDING CLAMP                  BEFESTIGUNGSKLEMME             FERMA DI TENA                                                     
022 R3087148 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
023 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
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PROTECTEUR SAFETY GUARDS SCHUTZVORRICHTUNG PARAPETTI

AXIS 30.1 - 40.1               024062 >

RE087137 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087027 002 PLAQUE DE MAINTIEN             MAINTAINING PLATE              HALTERUNGSPLATTE               PIASTRA                                                           
002 R2055336 002 BAVETTE                        GUARD COVER                    SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                       
003 R2152702 006 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
004 R4087015 001 PROTECTEUR DE DISQUE GAUCHE    PROTECTOR LEFT                 WURFSCHEIBENSCHUTZ LINKS       PROTEZIONE                                                        
005 R4087016 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
006 R2055335 008 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
007 R4087014 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
008 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
009 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
010 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
011 R2152188 008 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
012 R2152125 002 RIVET                          RIVET                          BLINDNIETE                     RIVETTO                                                           
013 R2055362 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
014 R2055363 001 GOULOTTE D'ECOULEMENT          SLIDE                          AUSLAUF                        SLITTA                                                            
015 R2123769 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
016 R2152134 003 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE                                                              
017 R2152706 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
018 R2055334 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
019 R4087316 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
020 R2152343 002 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
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JEU DE PLATEAUX S2 12-18M DISC SET S2 12-18M WURFSCHEIBENSATZ S2 12-18M KIT CONCIMI S2 12-18M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087017 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 018 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055364 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087057 001 JEU PALETTES S2 170            BLADES SET S2 170              FLUEGELSATZ S2 170             KIT PALETE S2 170                                                 
008 R4087058 001 JEU PALETTES S2 240            BLADES SET S2 240              FLUEGELSATZ S2 240             KIT PALETE S2 240                                                 
009 R4087037 001 DISQUE D'EPANDAGE S2 L         SPREADING DISC S2 L            WURFSCHEIBE S2 L               DISCO DI SPANDIMENTO S2 L                                         
010 R4087038 001 DISQUE D'EPANDAGE S2 R         SPREADING DISC S2 R            WURFSCHEIBE S2 R               DISCO DI SPANDIMENTO S2 R                                         
011 R2055317 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
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JEU DE PLATEAUX S2 VXR 12-18M DISC SET S2 VXR 12-18M WURFSCHEIBENSATZ S2 VXR 12-18M KIT CONCIMI S2 VXR 12-18M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087018 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 018 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055364 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087059 001 JEU PALETTES S2 170 VXR        BLADES SET S2 170 VXR          FLUEGELSATZ S2 170 VXR         KIT PALETE S2 170 VXR                                             
008 R4087060 001 JEU PALETTES S2 240 VXR        BLADES SET S2 240 VXR          FLUEGELSATZ S2 240 VXR         KIT PALETE S2 240 VXR                                             
009 R4087039 001 DISQUE D'EPANDAGE              DISC, SPINNER                  WURFSCHEIBE                    DISCO DI SPANDIMENTO                                              
010 R4087040 001 DISQUE D'EPANDAGE              DISC, SPINNER                  WURFSCHEIBE                    DISCO DI SPANDIMENTO                                              
011 R2055317 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
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JEU DE PLATEAUX S4 18-28M DISC SET S4 18-28M WURFSCHEIBENSATZ S4 18-28M KIT CONCIMI S4 18-28M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087019 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 018 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055364 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087061 001 JEU PALETTES S4 200            BLADES SET S4 200              FLUEGELSATZ S4 200             KIT PALETE S4 200                                                 
008 R4087062 001 JEU PALETTES S4 270            BLADES SET S4 270              FLUEGELSATZ S4 270             KIT PALETE S4 270                                                 
009 R4087041 001 DISQUE D'EPANDAGE S4L          SPREADING DISC S4 L            WURFSCHEIBE S4 L               DISCO DI SPANDIMENTO S4 L                                         
010 R4087042 001 DISQUE D'EPANDAGE S4 R         SPREADING DISC S4 R            WURFSCHEIBE S4 R               DISCO DI SPANDIMENTO S4 R                                         
011 R2055318 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           





111 

JEU DE PLATEAUX S4 VXR 12-28M DISC SET S4 VXR 12-28M WURFSCHEIBENSATZ S4 VXR 12-28M KIT CONCIMI S4 VXR 12-28M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087020 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 018 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055364 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087063 001 JEU PALETTES S4 200 VXR        BLADES SET S4 200 VXR          FLUEGELSATZ S4 200 VXR         KIT PALETE S4 200 VXR                                             
008 R4087064 001 JEU PALETTES S4 270 VXR        BLADES SET S4 270 VXR          FLUEGELSATZ S4 270 VXR         KIT PALETE S4 270 VXR                                             
009 R4087043 001 DISQUE D'EPANDAGE S4 VXR L     SPREADING DISC S4 VXR L        WURFSCHEIBE S4 VXR L           DISCO DI SPANDIMENTO S4 VXR L                                     
010 R4087044 001 DISQUE D'EPANDAGE S4 VXR R     SPREADING DISC S4 VXR R        WURFSCHEIBE S4 VXR R           DISCO DI SPANDIMENTO S4 VXR R                                     
011 R2055318 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           





113 

PALETTE ANTI-LIMACES Z14 SLUG KILLER BLADE Z14 SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z14 ALETTE Z14

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087050 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2152699 004 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
003 1406452 001 JEU PALETTES ANTI-LIMACES Z14  Z14 BLADE SET FOR S2/4 DISCS   Z14 WURFFLUGELSATZ             KIT ALETTE Z14                                                    





115 

JEU DE PLATEAUX S6 VXR 24-36M DISC SET S6 VXR 24-36M WURFSCHEIBENSATZ S6 VXR 24-36M KIT CONCIMI S6 VXR 24-36M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087040 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 020 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055620 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087065 001 JEU PALETTES S6 255 VXR        BLADES SET S6 255 VXR          FLUEGELSATZ S6 255 VXR         KIT PALETE S6 255 VXR                                             
008 R4087089 001 JEU PALETTES S6 360 VXR        BLADES SET S6 360 VXR          FLUEGELSATZ S6 360 VXR         KIT PALETE S6 360 VXR                                             
009 R4087050 001 DISQUE D'EPANDAGE S6 L         SPREADING DISC S6 L            WURFSCHEIBE S6 L               DISCO DI SPANDIMENTO S6 L                                         
010 R4087051 001 DISQUE D'EPANDAGE S6 R         SPREADING DISC S6 R            WURFSCHEIBE S6 R               DISCO DI SPANDIMENTO S6 R                                         
011 R2055319 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           





117 

PALETTE ANTI-LIMACES Z16 SLUG KILLER BLADE Z16 SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z16 ALETTE Z16

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087051 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2152699 004 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
003 1406453 001 JEU PALETTES ANTI-LIMACES Z16  Z16 BLADE SET FOR S6 DISCS     Z16 WURFFLUGELSATZ             KIT ALETTE Z16                                                    





119 

JEU DE PLATEAUX S8 VXR 30-42M DISC SET S8 VXR 30-42M WURFSCHEIBENSATZ S8 VXR 30-42M KIT CONCIMI S8 VXR 30-42M

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087022 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 020 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2055388 002 CONTREPOIDS                    COUNTERWEIGHT                  GEGENGEWICHT                   CONTRAPPESO                                                       
003 R4087045 002 AIRFIN GAUCHE                  AIRFIN LEFT                    AIRFIN LINKS                   AIRFIN SX                                                         
004 R2123803 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
005 R2152699 016 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
006 R4087046 002 AIRFIN DROIT                   AIRFIN RIGHT                   AIRFIN RECHTS                  AIRFIN DX                                                         
007 R4087067 001 JEU PALETTES S8 380 VXR        BLADES SET S8 380 VXR          FLUEGELSATZ S8 380 VXR         KIT PALETE S8 380 VXR                                             
008 R4087068 001 JEU PALETTES S8 390 VXR        BLADES SET S8 390 VXR          FLUEGELSATZ S8 390 VXR         KIT PALETE S8 390 VXR                                             
009 R4087052 001 DISQUE D'EPANDAGE S8 L         SPREADING DISC S8 L            WURFSCHEIBE S8 L               DISCO DI SPANDIMENTO S8 L                                         
010 R4087053 001 DISQUE D'EPANDAGE S8 R         SPREADING DISC S8 R            WURFSCHEIBE S8 R               DISCO DI SPANDIMENTO S8 R                                         
011 R2055320 002 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
012 R2055321 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
013 R2055322 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           





121 

PALETTE ANTI-LIMACES Z18 SLUG KILLER BLADE Z18 SCHNECKENKORNWURFFLUEGEL Z18 ALETTE Z18

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087052 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
002 R2152699 004 VIS TETE BOMBEE                CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
003 1406454 001 JEU PALETTES ANTI-LIMACES Z18  Z18 BLADE SET FOR S8 DISCS     Z18 WURFFLUGELSATZ             KIT ALETTE Z18                                                    





123 

KIT CONTROLE DE REGULARITE SLUG KILLER BLADE Z18 STREUKONTROLL-SET KIT CONTROLLO DISTRIBUZIONE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 023599>

RE073043 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2019235 006 BAC NOIR                       PLASTIC TRAY                   KUNSTSTOFFSCHALLE              PLASTICA                                                          
002 R2019236 048 JEU D'ALVOLES                  SET OF SEPARATING PLATES       STREIFFENSATZ                  SERIE ALVEOLI                                                     
003 R2019240 001 EPROUVETTE DE MESURE           MEASURING TUBES                MESSBEHAELTER                                                                                    
004 R2019237 003 AUTOCOLLANT DE MESURE          MEASURING STICKER              SKALENAUFKLEBER                ADESIVO                                                           
005 R2019238 001 DOUBLE DECAMETRE               20 M MEASURING BAND            20 M MASSBAND                                                                                    
006 R5900014 001 NOTICE                         MANUAL                         DATENBLATT                     MANUAL                                                            
007 R5900358 001 NOTICE                         MANUAL                         DATENBLATT                     MANUAL                                                            
008 R5900359 001 NOTICE                         MANUAL                         DATENBLATT                     MANUAL                                                            
009 1408340 001 KIT CONTROLE DE REGULARITE     TRAY TESTING KIT               STREUKONTROLL-SET              KIT CONTROLLO DISTRIBUZIONE                                       
010 R5900494 001 NOTICE                         MANUAL                         DATENBLATT                     MANUAL                                                            





125 

KIT CONTROLE DE REGULARITE SLUG KILLER BLADE Z18 STREUKONTROLL-SET KIT CONTROLLO DISTRIBUZIONE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087119 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2056674 005 PIED                           FOOT                           FUSS                           PIEDE                                                             
002 R2056676 005 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
003 R2056677 005 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
004 R2056675 005 TREMIE                         HOPPER                         BEHAELTER                      TRAMOGGIA                                                         
005 R2056672 010 BAC                            PAN                            SCHALLE                        GABBIAETA                                                         
006 R2056673 010 CASSETTE                       CASSETTE, SEED                 KASSETTE                                                                                         
007 R2056918 001 METRE RUBAN 30M                                                                                                                                                





127 

REHAUSSE L603 HOPPER EXTENSION L603 AUFSATZ L603 RIALZO L603

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087023 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
002 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2055004 014 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
004 R2055293 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
005 R2152170 030 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
006 80250930 030 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
007 R2123770 022 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 R2055294 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
009 80060832 008 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
010 R2055295 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                         
011 R2055296 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                         
013 K3020990 004 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             





129 

REHAUSSE L800 HOPPER EXTENSION L800 AUFSATZ L800 RIALZO L800

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087024 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
002 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2055293 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
004 R2055004 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
005 R2055294 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
006 R2152170 034 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
007 80250930 034 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
008 R2123770 026 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
009 80060832 008 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
010 R2055299 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
011 K3020990 004 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             





131 

REHAUSSE L1500 HOPPER EXTENSION L1500 BEHAELTERAUFSATZ L1500 RIALZO L1500

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087025 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
002 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2054890 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
004 R2055300 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
005 R2054889 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
006 R2055004 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
007 80060832 017 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
008 80250930 052 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
009 R2152170 052 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R2123770 035 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
011 R2055301 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
012 R2055302 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                                                           
013 R2055299 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
014 K3020990 004 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
015 R4087160 002 KIT REPARATION HUBLOT AXIS     REPAIR KIT                     REPARATURSATZ                                                                                    





133 

REHAUSSE XL 1103 HOPPER EXTENSION XL 1103 BEHAELTERAUFSATZ XL 1103 RIALZO XL 1103

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087037 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2001271 002 CATADIOPTRE BLANC              REFLECTOR WHITE                RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
002 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
004 R2055303 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
005 R2054890 001 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
006 R2055306 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
007 R2054889 001 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
008 R2055302 001 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                                                           
009 R2055305 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
010 R2055461 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
011 R2123770 032 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
012 80250930 046 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
013 R2152170 046 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
014 80060832 014 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
015 R2055004 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
016 K3020990 006 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
017 R2055299 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
018 R4087160 001 KIT REPARATION HUBLOT AXIS     REPAIR KIT                     REPARATURSATZ                                                                                    





135 

REHAUSSE XL 1300 HOPPER EXTENSION XL 1300 BEHAELTERAUFSATZ XL 1300 RIALZO XL 1300

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087026 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2001271 002 CATADIOPTRE BLANC              REFLECTOR WHITE                RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
002 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
004 R2055303 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
005 R2054890 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
006 R2055306 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
007 R2054889 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
008 R2055302 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                                                           
009 R2056977 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                          
010 R2123770 035 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
011 80250930 052 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
012 R2152170 052 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 80060832 017 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
014 R2055004 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
016 K3020990 018 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
017 R4087160 002 KIT REPARATION HUBLOT AXIS     REPAIR KIT                     REPARATURSATZ                                                                                    
018 R2056978 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                          





137 

REHAUSSE XL 1800 HOPPER EXTENSION XL 1800 BEHAELTERAUFSATZ XL 1800 RIALZO XL 1800

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087027 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2001271 002 CATADIOPTRE BLANC              REFLECTOR WHITE                RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
002 R2055298 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
003 R2055297 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
004 R2055304 004 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       
005 R2054890 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
006 R2055308 002 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
007 R2054889 002 REGARD                         VISION PANEL                   SICHTFENSTER                   SFINESTRATURA                                                     
008 R2055302 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                                                           
009 R2055307 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
010 R2123770 039 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
011 80250930 060 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
012 R2152170 060 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 80060832 021 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
014 R2055004 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
015 R2055299 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
016 K3020990 022 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
017 R4087160 002 KIT REPARATION HUBLOT AXIS     REPAIR KIT                     REPARATURSATZ                                                                                    
018 R2056979 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                          
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BACHE AP-L 25 TARP AP-L 25 PLANE AP-L 25 TELONE AP-L 25

AXIS 30.1 - 40.1               013000 014999>

RE087028 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087114 003 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
002 R2055455 004 LANGUETTE                      BRACKET                        LASCHE                         FAZZOLETTO                                                        
003 R3021238 008 MOUSQUETON                     CARBINE                        KARABINERHAKEN                 MOSCHETTONE                                                       
004 R2055451 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                            
005 R2123708 022 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
006 R2115639 036 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
007 R2123770 036 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
009 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R3087120 002 EQUERRE                        CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                                                           
011 R3087118 004 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R2152741 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
014 R2123719 010 VIS H                          HEXAGON SCREW                  SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R2152170 010 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
016 R3021135 004 JOINT                          SEALING                        ZELLBAND                       OR                                                                
017 R4087081 002 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
018 R2123847 006 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
019 R3087117 002 ETRIER                         YOKE                           BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
020 R3087116 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 R2052209 002 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
022 R4021099 002 BUTEE CPL.                     STOP CPL.                      ANSCHLAG KPL.                  LIMITATORE                                                        
023 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
024 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
025 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
026 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
027 R2055444 002 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
028 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
029 R2055453 002 COLLIER                        HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                           
030 R2123827 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
032 R4087084 001 ARTICULATION GAUCHE CPL.       JOINT CPL. LEFT                GELENK LINKS KPL.              ARTICOLAZIONE SINISTRA CPL                                        
033 R2001253 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANICOTTO                                                         
034 R2052209 001 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
035 R4087083 001 LEVIER DE BACHE COMPLET        LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
036 R4087082 001 JEU DE VIS POUR BACHES         SET OF SCREWS FOR COVERS       SCHRAUBENSATZ FUER PLANEN                                                                        
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BACHE AP-L 25 TARP AP-L 25 PLANE AP-L 25 TELONE AP-L 25

AXIS 30.1 - 40.1               015000 >

RE087078 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087114 003 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
002 R2055455 004 LANGUETTE                      BRACKET                        LASCHE                         FAZZOLETTO                                                        
003 R3021238 008 MOUSQUETON                     CARBINE                        KARABINERHAKEN                 MOSCHETTONE                                                       
004 R2055451 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                            
005 R2123708 020 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
006 R2115639 020 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
007 R2123770 037 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 80250930 017 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
009 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R3087120 002 EQUERRE                        CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                                                           
011 R3087224 004 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R2152741 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
014 R2123804 013 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
015 R2056095 010 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
016 R3021135 004 JOINT                          SEALING                        ZELLBAND                       OR                                                                
017 R4087136 002 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
019 R4087138 002 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
020 R4087137 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 R2052209 002 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
022 R4021099 002 BUTEE CPL.                     STOP CPL.                      ANSCHLAG KPL.                  LIMITATORE                                                        
023 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
024 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
025 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
026 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
027 R2055444 002 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
028 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
029 R2055453 002 COLLIER                        HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                           
030 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
031 R4087140 001 ARTICULATION                   YOKE                           GELENKSTUECK                   ARTICOLAZIONE                                                     
032 R4087139 001 ARTICULATION                   YOKE                           GELENKSTUECK                   ARTICOLAZIONE                                                     
033 R2001253 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANICOTTO                                                         
034 R2052209 001 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
035 R4087083 001 LEVIER DE BACHE COMPLET        LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
036 R4087082 001 JEU DE VIS POUR BACHES         SET OF SCREWS FOR COVERS       SCHRAUBENSATZ FUER PLANEN                                                                        
037 R2056109 006 PROTECTION PLASTIQUE           SHIELD                         SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
038 R2056394 002 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
039 R4087264 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
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EXTENSION (BACHE) EXTENSION (TARP) ERWEITERUNG (PLANE) PROLUNGA (TELONE)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087038 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
002 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
004 R2055491 002 ATTACHE CAOUTCHOUC REGLABLE    ADJUSTABLE RUBBER TENSIONER    GUMMISPANNER VERSTELLBAR       ATTACCO IN GOMMA REGOLABILE                                       
005 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
006 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
007 R3087125 001 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          TELA                                                              
008 R2055489 001 TOILE                          PLASTIC COVER                  SCHUTZTUCH                     TELO POSTERIORE                                                   
009 R3087124 001 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          TELA                                                              
010 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
011 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
012 R2152742 004 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
013 R2152741 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
014 R2123827 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R4087087 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
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BACHE AP-XL 25 TARP AP-XL 25 PLANE AP-XL 25 TELONE AP-XL 25

AXIS 30.1 - 40.1               013000 014999>

RE087029 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087115 003 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
002 R2055455 006 LANGUETTE                      BRACKET                        LASCHE                         FAZZOLETTO                                                        
003 R3021238 012 MOUSQUETON                     CARBINE                        KARABINERHAKEN                 MOSCHETTONE                                                       
004 R2055454 001 BACHE AXIS XL                  HOP.COVER AXIS XL              ABDECKPLANE AXIS XL            COPERT.TRAMOG.AXIS XL                                             
005 R2123708 022 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
006 R2115639 036 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
007 R2123770 036 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
009 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R3087120 002 EQUERRE                        CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                                                           
011 R3087118 004 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R2152741 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
014 R2123719 010 VIS H                          HEXAGON SCREW                  SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R2152170 010 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
016 R3021135 004 JOINT                          SEALING                        ZELLBAND                       OR                                                                
017 R4087081 002 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
018 R2123847 006 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
019 R3087117 002 ETRIER                         YOKE                           BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
020 R3087116 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 R2052209 002 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
022 R4021099 002 BUTEE CPL.                     STOP CPL.                      ANSCHLAG KPL.                  LIMITATORE                                                        
023 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
024 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
025 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
026 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
027 R2055444 002 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
028 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
029 R2055453 002 COLLIER                        HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                           
030 R2123827 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
031 R4087085 001 ARTICULATION DROITE CPL.       JOINT CPL. RIGHT               GELENK RECHTS KPL.             ARTICOLAZIONE DESTRA CPL                                          
032 R4087084 001 ARTICULATION GAUCHE CPL.       JOINT CPL. LEFT                GELENK LINKS KPL.              ARTICOLAZIONE SINISTRA CPL                                        
033 R2001253 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANICOTTO                                                         
034 R2052209 001 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
035 R4087083 001 LEVIER DE BACHE COMPLET        LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
036 R4087082 001 JEU DE VIS POUR BACHES         SET OF SCREWS FOR COVERS       SCHRAUBENSATZ FUER PLANEN                                                                        
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BACHE AP-XL 25 TARP AP-XL 25 PLANE AP-XL 25 TELONE AP-XL 25

AXIS 30.1 - 40.1               015000 >

RE087079 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R3087115 003 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
002 R2055455 006 LANGUETTE                      BRACKET                        LASCHE                         FAZZOLETTO                                                        
003 R3021238 012 MOUSQUETON                     CARBINE                        KARABINERHAKEN                 MOSCHETTONE                                                       
004 R2055454 001 BACHE AXIS XL                  HOP.COVER AXIS XL              ABDECKPLANE AXIS XL            COPERT.TRAMOG.AXIS XL                                             
005 R2123708 020 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
006 R2115639 020 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
007 R2123770 037 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 80250930 017 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
009 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R3087120 002 EQUERRE                        CORNER                         WINKEL                         SQUADRA                                                           
011 R3087224 004 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R2152741 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
014 R2123804 013 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
015 R2056095 010 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
016 R3021135 004 JOINT                          SEALING                        ZELLBAND                       OR                                                                
017 R4087136 002 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
019 R4087138 002 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
020 R4087137 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 R2052209 002 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
022 R4021099 002 BUTEE CPL.                     STOP CPL.                      ANSCHLAG KPL.                  LIMITATORE                                                        
023 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
024 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
025 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
026 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
027 R2055444 002 ATTACHE                        SUPPORT                        HALTERUNG                      ATTACCO                                                           
028 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
029 R2055453 002 COLLIER                        HOSE CLAMP                     SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                           
030 R2123729 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
031 R4087140 001 ARTICULATION                   YOKE                           GELENKSTUECK                   ARTICOLAZIONE                                                     
032 R4087139 001 ARTICULATION                   YOKE                           GELENKSTUECK                   ARTICOLAZIONE                                                     
033 R2001253 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANICOTTO                                                         
034 R2052209 001 AMORTISSEUR                    SILENT BLOC                    PUFFERSCHRAUBE                 AMMORTIZZATORE                                                    
035 R4087083 001 LEVIER DE BACHE COMPLET        LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
036 R4087082 001 JEU DE VIS POUR BACHES         SET OF SCREWS FOR COVERS       SCHRAUBENSATZ FUER PLANEN                                                                        
037 R2056109 006 PROTECTION PLASTIQUE           SHIELD                         SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
038 R2056394 002 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
039 R4087264 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
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EXTENSION (BACHE) EXTENSION (TARP) ERWEITERUNG (PLANE) PROLUNGA (TELONE)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087039 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123769 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
002 R2115637 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 R2015640 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
004 R2055491 002 ATTACHE CAOUTCHOUC REGLABLE    ADJUSTABLE RUBBER TENSIONER    GUMMISPANNER VERSTELLBAR       ATTACCO IN GOMMA REGOLABILE                                       
005 R2055452 002 BAGUE                          BUSH                           BUNDBUCHSE                     BOCCOLA                                                           
006 R2152730 002 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
007 R3087125 001 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          TELA                                                              
008 R2055489 001 TOILE                          PLASTIC COVER                  SCHUTZTUCH                     TELO POSTERIORE                                                   
009 R3087124 001 TOLE                           SHIELD                         BLECH                          TELA                                                              
010 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
011 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
012 R2152742 004 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
013 R2152741 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
014 R2123827 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
015 R4087087 001 COLL.QUINCAILLERIE             HARDWARE KIT                   NORMTEILESATZ                  BULLONERIA KIT                                                    
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ECLAIRAGE - SIGNALISATION LIGHTING EQUIPMENT BELEUCHTUNG ATTREZZATURA DI ILLUMINAZIONE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087030 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2019298 001 FEU ARRIERE DROIT              LIGHT REAR RIGHT               LEUCHTE HINTEN RECHTS          LUCE                                                              
002 R2019296 001 VERRE DU FEU ARRIERE DROIT     GLASS FOR LAMP REAR RIGHT      HAUBE LEUCHTE HINTEN RECHTS                                                                      
003 R2055371 002 CATADIOPTRE                    REFLECTOR                      RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                                                       
004 R2123770 008 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
005 R3018099 001 JOINT ADHESIF                  SEALING TAPE                   ZELLBAND                                                                                         
006 R2152170 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
007 R2152188 008 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
008 R2055368 001 SUPPORT DE FEUX CPL.           LIGHT SUPPORT PLATE            LEUCHTENTRAEGER KPL.           SUPPORTO LUCI CPL.                                                
009 R2055370 001 PANNEAU DE SIGNALISATION       SIGN, TRANSPORT                WARNTAFEL                      PANNELLO DI SEGNALAZIONE                                          
010 R2055369 001 PANNEAU DE SIGNALISATION       SIGN, TRANSPORT                WARNTAFEL                      PANNELLO DI SEGNALAZIONE                                          
011 R2123920 036 VIS F/90                       COUNTERSUNK HEAD SCREW         SENKSCHRAUBE                   VITE                                                              
012 R2055410 008 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO                                               
013 R2055411 010 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO                                               
014 R2138405 036 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
015 R2055335 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
016 R2015640 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
017 R2115637 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
018 R2123729 006 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
019 R2019299 001 FEU ARRIERE GAUCHE             LIGHT REAR LEFT                LEUCHTE HINTEN LINKS           LUCE                                                              
020 R2019297 001 VERRE DU FEU ARRIERE GAUCHE    GLASS FROM REAR LEFT LAMP      HAUBE LEUCHTE HINTEN LINKS                                                                       
021 R3087044 001 TOLE SUPPORT                   SUPPORT PLATE                  BEFESTIGUNGSBLECH              TELA SUPPORTO                                                     
022 R2055367 001 SUPPORT DE FEUX CPL.           LIGHT SUPPORT PLATE CPL.       LEUCHTENTRAEGER KPL.           SUPPORTO LUCI CPL.                                                
023 R2055415 002 COLL.PRISE DE CONNEXION        PLUG SET                       STECKERSATZ                    KIT PRESA DI CONNESSIONE                                          
024 R2055414 001 CABLE ELECTRIQUE               ELECTRICAL CABLE               ELEKTROKABEL                   CAVO ELETTRICO                                                    
025 R2055413 001 PRISE                          PLUG                           STECKER                        PRESA                                                             
026 R2007531 020 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
027 K3021000 002 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
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SIGNALISATION - AVANT SIGNALLING - FRONT BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN - VOR SEGNALAZIONE - ANTERIORE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087031 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2019304 002 VERRE DU FEU DE POSITION       COVER FROM MARKER LAMP         ERSATZHAUBE                                                                                      
002 R2019305 002 FEU DE POSITION BLANC          MARKER LAMP WHITE              WEISSE POSITIONSLEUCHTE        LUCE                                                              
003 R2123708 006 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
004 R2055335 006 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
005 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
006 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
007 R2123770 006 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
008 R2123920 032 VIS F/90                       COUNTERSUNK HEAD SCREW         SENKSCHRAUBE                   VITE                                                              
009 R2055410 008 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO                                               
010 R2055411 008 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO                                               
011 R2138405 032 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
012 R2055498 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
013 R2055497 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
014 R2055415 002 COLL.PRISE DE CONNEXION        PLUG SET                       STECKERSATZ                    KIT PRESA DI CONNESSIONE                                          
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SIGNALISATION LATERALE SIDE SIGNALLING SEITLICHE WARNTAFELN SEGNALAZIONE LATERALI

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087073 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055751 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
002 R2019304 002 VERRE DU FEU DE POSITION       COVER FROM MARKER LAMP         ERSATZHAUBE                                                                                      
003 R2019305 002 FEU DE POSITION BLANC          MARKER LAMP WHITE              WEISSE POSITIONSLEUCHTE        LUCE                                                              
004 R2123708 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
005 R2055335 004 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
006 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
007 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
008 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
009 R2055752 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
010 R2055415 002 COLL.PRISE DE CONNEXION        PLUG SET                       STECKERSATZ                    KIT PRESA DI CONNESSIONE                                          
011 R2055755 001 PANNEAU DE SIGNALISATION       SIGN, TRANSPORT                WARNTAFEL                      PANNELLO DI SEGNALAZIONE                                          
012 R2055754 001 PANNEAU DE SIGNALISATION       SIGN, TRANSPORT                WARNTAFEL                      PANNELLO DI SEGNALAZIONE                                          
013 R2152428 012 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
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MARCHEPIED AS-XL25 FOOTBOARD AS-XL25 TRITTSTUFEN AS-XL25 SCALINI AS-XL25

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087143 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087256 001 ECHELLE                        LADDER                         LEIDER                         SCALA                                                             
002 R2007553 008 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
003 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
004 R2123770 024 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
005 R2152706 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
006 80250930 022 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
007 R2152547 006 VIS TETE BOMBEE                SCREW, BUTTON HEAD             FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
008 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R2152786 002 VIS TETE BOMBEE                SCREW, BUTTON HEAD             FLACHRUNDSCHRAUBE              BULLONE                                                           
010 R3087380 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
011 R2152343 006 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
012 R2152170 018 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
013 R2055335 006 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
014 R2056952 004 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
015 R3087382 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
016 R2004501 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
017 R2053543 002 ENTRETOISE                     SPACER BUSH                    DISTANZSCHEIBE                 DISTANZIALE                                                       
018 R3072010 002 RESSORT DE TRACTION            TENSION SPRING                 ZUGFEDER                       MOLLA                                                             
019 R2152742 003 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
020 R3087388 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
021 R3087381 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
022 R4087162 001 MARCHEPIED                     STEP                           TRITTSTUFE                     SCALINI                                                           
023 R2123708 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
024 R2123804 003 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
025 R3087348 001 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
026 R2056545 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
027 R2053191 001 PICTOGR.                                                      AUFKLEBER                                                                                        
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GARDE BOUE MUDGUARD KOTFLÜGEL PARAFANGO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 023939>

RE087032 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055402 001 GARDE-BOUE                     MUDGUARD                       SCHMUTZFAENGER                 PARAFANGO                                                         
002 R2152343 006 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
003 R2123867 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R2055403 001 GARDE-BOUE                     MUDGUARD                       SCHMUTZFAENGER                 PARAFANGO                                                         
005 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
006 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
007 R2123770 006 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
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GARDE BOUE SFG 30 MUDGUARD SFG 30 KOTFLÜGEL SFG 30 PARAFANGO SFG 30

AXIS 30.1 - 40.1               013000 023939>

RE087085 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2056443 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
002 R2056444 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
003 R2152742 006 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
004 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
005 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
006 R2123770 006 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
007 R2123867 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
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GARDE BOUE SFG 30 MUDGUARD SFG 30 KOTFLÜGEL SFG 30 PARAFANGO SFG 30

AXIS 30.1 - 40.1               023940 >

RE087085 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2056443 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
002 R2056444 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
003 R2152742 006 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
004 80250930 006 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
005 R2152170 006 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
006 R2123770 006 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
007 R2123867 006 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
008 R2152343 006 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
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GARDE BOUE SFG-E 30 MUDGUARD SFG-E 30 KOTFLÜGEL SFG-E 30 PARAFANGO SFG-E 30

AXIS 30.1 - 40.1               023940 >

RE087144 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2056452 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
002 R3087349 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
003 R2056453 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                         
004 R2115637 008 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
005 R2152765 008 VIS                            BOLT                           SCHRAUBE                       VITE                                                              
006 R2123770 008 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
007 80250930 008 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
008 R3087350 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
009 R2152170 012 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
010 R2152343 008 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
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ROULETTE WHEEL RAD ROTELLA

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087033 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123884 012 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
002 R2123852 016 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
003 R2115641 018 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
004 R3087086 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
005 R2152130 004 CLIPS                          SPRING CLIP                    FEDERSTECKER                                                                                     
006 R3083042 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
007 R4083019 004 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
008 R2123853 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
009 R2123870 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
010 R2123862 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
011 R2042016 004 ROUE                           WHEEL                          RAD                            RUOTA                                                             
012 R2152169 004 VIS CHC                        HEAD CAP SCREW                 ZYLINDERSCHRAUBE               VITE                                                              
013 R3087088 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
014 R3087087 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
015 R4083020 004 ROUE AVEC SUPPORT CPL.         WHEEL WITH SUPPORT CPL.        ABSTELLROLLE KPL.              RUOTA CON SUPPORTO CPL.                                           
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LIMITEUR D'EPANDAGE BOUNDARY SPREAD LIMITER GRENZSTREUEINRICHTUNG DISP.BORDURA

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087068 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087128 001 PALETTE                        PALLET                         PALETTE                        PALETTA                                                           
002 R2152705 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
003 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
004 R2055636 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
005 R2123852 005 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
006 R2115641 010 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
007 R2152001 012 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
008 R2044474 001 RESSORT DE PRESSION            PRESSURE SPRING                DRUCKFEDER                     MOLLA DI PRESSIONE                                                
009 R3087211 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
010 R2056076 002 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
011 R3087209 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R4087127 001 TOLE                           SHEET METAL                    BLECH                          TELA                                                              
013 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
014 R2123770 010 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
015 R4087129 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
016 R2123708 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
017 R2123911 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
018 R3021113 001 LEVIER                         LEVER                          BUEGEL                         LEVA                                                              
019 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
020 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
021 R3087201 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
022 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
023 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
024 R2053917 001 AUTOCOLLANT DANGER             STICKER DANGER                 AUFKLEBER GEFAHR               ADESIVO DI PERICOLO                                               
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LIMITEUR D'EPANDAGE GSE 25 PLU BOUNDARY SPREAD LIMITER GSE 25 GRENZSTREUEINRICHTUNG GSE 25 P DISP.BORDURA GSE 25 PLUS

AXIS 30.1 - 40.1               022186 >

RE087118 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087253 001 PALETTE                        PALLET                         PALETTE                        PALETTA                                                           
002 R2152705 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
003 R2123803 002 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
004 R2055636 001 POIGNEE                        HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
005 R2123852 005 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
006 R2115641 010 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
007 R2152001 012 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
008 R2044474 001 RESSORT DE PRESSION            PRESSURE SPRING                DRUCKFEDER                     MOLLA DI PRESSIONE                                                
009 R3087211 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
010 R2056076 002 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
011 R3087209 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
012 R4087252 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      ABWEISER                       DEFLETTORE                                                        
013 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
014 R2123770 010 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
015 R4087129 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
016 R2123708 004 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE A "J"                                                        
017 R2123911 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
018 R3021113 001 LEVIER                         LEVER                          BUEGEL                         LEVA                                                              
019 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
020 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
021 R3087201 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
022 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
023 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
024 R2053917 001 AUTOCOLLANT DANGER             STICKER DANGER                 AUFKLEBER GEFAHR               ADESIVO DI PERICOLO                                               
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COMMANDE A DIST.HYDRAULIQUE REMOTE CONTROL HYDRAULICAL FERNBEDIENUNG HYDRAULISCH PARTE IDRAULICA COMANDO REMOTO

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087069 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2054457 001 CAPOT DE PROTECTION            PROTECTION CAP                 SCHUTZKAPPE                    COFANO                                                            
002 R2054456 001 TIGE                           ROD                            STANGE                         STELO                                                             
003 R2055821 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                                                              
004 R2055820 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
005 R3087218 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
006 R4087132 001 INDICATEUR                     INDICATOR                      ANZEIGER                       INDICATORE                                                        
007 R2123852 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
008 R2123853 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
009 R2123870 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
010 R4087135 001 TOLE                           SHEET METAL                    BLECH                          TELA                                                              
011 80060831 004 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
012 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
013 R2055285 004 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
014 80061205 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
015 R4087134 001 TOLE                           SHEET METAL                    BLECH                          TELA                                                              
016 R2152304 001 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IDRAULICO                                                    
017 R2017406 001 PASTILLE                       RESTRICTOR                     BLENDE                         PASTIGLIA                                                         
018 A4074044 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                GIUNTO                                                            
019 R2152767 001 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
020 R2017493 001 VERIN SIMPLE EFFET             SINGLE ACTING RAM              HYDR.-ZYLINDER EINFACHWIRKEND  MARTINETTO SEMPLICE EFFETTO                                       
021 R2052825 002 RESSORT                        SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA                                                             
022 R3083041 001 CALE TEMOIN                    SPACER                         DISTANZSTUECK                  SPESSORE                                                          
023 R3023010 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
024 80201272 002 ECROU HEXAGONAL INOX           HEXAGON NUT INOX               SECHSKANTMUTTER INOX           DADO INOX                                                         
025 R2055715 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                          
026 R2055276 001 AXE                            PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
027 R2113234 001 SEGMENT D'ARRET                RETAINING WASHER               SICHERUNGSSCHEIBE                                                                                
028 R4087126 001 ENSEMBLE                       ASSEMBLY                       SATZ                           INSIEME                                                           
029 R2033337 001 POCHETTE DE JOINTS             SET OF SEALS                   DICHTUNGSSATZ                  SACCHE                                                            
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ETIQUETTES ADHESIVES STICKERS AUFKLEBER ADESIVI

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087054 D 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

007 K9500620 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
008 K9504450 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
009 K9530020 002 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
010 K9530030 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
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DIVERS MISCELLANEOUS VERSCHIEDENES VARIE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087142 E 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 2571158 001 BOMBE AEROSOL RAL2002          SPRAY PAINT RAL2002            FARBSPRUEHDOSE RAL2002                                                                           
002 2571159 001 BOMBE AEROSOL RAL7021          SPRAY PAINT RAL7021            FARBSPRUEHDOSE RAL7021                                                                           
003 R2500969 001 BOMBE AEROSOL RA2011           SPRAY PAINT RA2011             FARBSPRUEHDOSE RA2011          VERNICE SPRAY RA2011                                              
004 R4087112 001 KIT DE NETTOYAGE INOX          CLEAN SYSTEM                   REINIGUNGSVORRICHTUNG          KIT DI PULIZIA                                                    
005 K3023780 001 KUHN FLASHKIT                  KUHN FLASHKIT                  KUHN FLASHKIT                  KUHN FLASHKIT                                                     
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SCHÉMA ÉLECTRIQUE QUANTRON A WIRING DIAGRAMS QUANTRON A ANSCHLUSSPLÄNE QUANTRON A SCHEMI ELETTRICI QUANTRON A

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K90R0081 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2055591 001 FAISCEAU AXIS  5 M             WIRING HARNESS                 KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                    
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TELIMAT (SUPPORT) TELIMAT (SUPPORT) TELIMAT (TRAEGER) TELIMAT (SUPPORTO)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087034 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123852 007 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
002 R2115641 012 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 80061031 004 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
004 R4087075 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
005 R2007516 002 BAGUE  26X20X50                BUSH 26X20X50                                                 BOCCOLA 26X20X50                                                  
006 R2152437 002 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO                                                             
007 R2152343 001 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
008 R4087076 001 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                              
009 R3087105 001 TOLE SUPPORT                   SUPPORT PLATE                  BEFESTIGUNGSBLECH              TELA SUPPORTO                                                     
010 R2115639 001 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
011 R2123770 001 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
012 R2123709 004 VIS                            CUPSQUARE BOLT                 FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
013 R2004501 001 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
014 R4087079 001 ARCEAU                         FRAME                          BUEGEL                         STAFFA                                                            
015 R2052075 001 ETIQ.ADHESIVE                  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           
016 R2055437 001 ECROU SPECIAL                  SPECIAL NUT                    SONDER MUTTER                  DADO SPECIALE                                                     
017 R2152727 003 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
018 R2152729 006 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
019 R2152726 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                             
020 R2123867 003 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
021 R2055409 001 BOITE 0,9K APPRET              CAN 0,9K PRIMER                DOSE 0,9K PRIMER               VERNICE 0,9K                                                      
022 83503018 001 BOITE 1L PEINT.ROUGE           1L RED PAINT CAN,              DOSE FARBE ROT,1L              VERNICE ROSSA KUHN                                                
023 83503026 001 BOMBE AEROSOL ROUGE KUHN       RED SPRAY PAINT                FARBSPRUEHDOSE KUHN ROT        VERNICE SPRAY ROSSA                                               
024 R4087088 001 SET DE RETOUCHE PEINTURE       PAINT REPAIR SET               LACKREPARATURSATZ                                                                                
025 R4087112 001 KIT DE NETTOYAGE INOX          CLEAN SYSTEM                   REINIGUNGSVORRICHTUNG          KIT DI PULIZIA                                                    
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TELIMAT (HYDRAULIQUE) TELIMAT (HYDRAULIC) TELIMAT (HYDRAULIK) TELIMAT (IDRAULICO)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087035 C 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4074062 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                RACCORDO                                                          
002 R2117456 001 JOINT CUIVRE                   COPPER SEALING RING            KUPFERDICHTRING                RONDELLA RAME                                                     
003 R2055440 001 CLAPET ANTI-RETOUR             CHECK VALVE                    RUECKSCHLAGVENTIL              VALVOLA ANTI-RITORNO                                              
004 R2152767 001 CAPUCHON                       CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                         
005 R2055436 001 TUYAU HYDRAULIQUE              HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                                                        
006 R2113234 001 SEGMENT D'ARRET                RETAINING WASHER               SICHERUNGSSCHEIBE                                                                                
007 R2055276 001 AXE                            PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
008 R2055438 001 VERIN                          HYDRAULIC CYLINDER             HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
009 R2055443 001 COLL.JOINTS DE VERIN           SET OF OIL SEALS               SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 
010 R2055432 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
011 R3087113 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
012 R4087078 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
013 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
014 R2115639 004 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
015 R2152170 004 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
016 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
017 R2123847 001 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
018 R2115318 002 RONDELLE RESSORT               SPRING WASHER                  FEDERRING                      RONDELLA                                                          
019 80250930 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
020 R2055576 001 AXE                            PIN                            BOLZEN                         ASSE                                                              
021 R3087132 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
022 80060821 001 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
023 R2055692 001 GAINE DE PROTECTION THERMOR.   PROTECTIVE SHEATH              SCHUTZHUELLE                   PROTEZIONE                                                        
024 R2007531 006 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
025 R2123870 003 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
026 R2123802 001 ECROU H                        HEXAGON NUT                    SECHSKANTMUTTER                DADO H                                                            
027 R2152852 001 CHAPE                          YOKE                           GABELKOPF                      TAPPO                                                             
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TELIMAT (DEFLECTEUR) TELIMAT (DEFLECTOR) TELIMAT (PRALLBLECH) TELIMAT (DEFLETTORE)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087036 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R4087077 001 EPANDEUR DE BORDURE CPL.       BORDER SPREADING SYSTEM CPL.   GENZTREUEINRICHTUNG KPL.       APPLICAZIONE DI BORDATURA CPL.                                    
002 R2123803 008 VIS J                          CUP SQUARE BOLT                FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE J                                                            
003 R3087101 001 PLAQUE INFERIEURE              BOTTOM PLATE                   UNTERE PLATTE                  PLACCA INFERIORE                                                  
004 R2152728 006 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
005 R2123770 009 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
006 R2115639 008 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
007 R3087100 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
008 R2055419 042 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                                                            
009 R3087098 014 AILETTE                        BLADE                          FLUEGEL                        ALETTA                                                            
010 R3087099 001 PAROI LATERALE                 SIDE PLATE                     SEITENBLECH                    LAMIERA LATERALE                                                  
011 R2055437 001 ECROU SPECIAL                  SPECIAL NUT                    SONDER MUTTER                  DADO SPECIALE                                                     
012 R2115641 001 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
013 R4087074 001 PLAQUE SUPERIEURE              TOP PLATE                      OBERE PLATTE                   PLACCA SUPERIORE                                                  
014 R2055422 003 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
015 R2152188 001 VIS TETE CYLINDRIQUE BOMBEE    BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITE TESTA CILINDRICA                                             
016 R3087097 001 COULISSEAU                     SLIDE                          SCHIEBETEIL                    GUIDA                                                             
017 R2004501 001 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA                                                          
018 R2123709 001 VIS                            CUPSQUARE BOLT                 FLACHRUNDSCHRAUBE              VITE                                                              
019 R2152170 001 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
020 80250930 001 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
021 R2115637 003 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
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INDICATEUR DE POSITION POSITION INDICATOR STELLUNGSANZEIGE INDICATORE DI POSIZIONE

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087060 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2152343 004 VIS A TETE CYLINDRIQUE BOMBEE  BINDING HEAD SCREW             LINSENFLANSCHSCHRAUBE          VITA A TESTA BOMBATA                                              
002 80250930 004 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTA INOX A2                                           
003 R2123770 004 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
004 R3087191 001 INDICATEUR                     INDICATOR                      ANZEIGER                       INDICATORE                                                        
005 R3087190 001 SECTEUR                        LOCKING PLATE                  RIEGELPLATTE                   SETTORE                                                           
006 R2055693 001 CAPUCHON                       CAP                            VERSCHLUSSKAPPE                CAPPUCCIO                                                         
007 R3021135 001 JOINT                          SEALING                        ZELLBAND                       OR                                                                
008 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R3087352 001 INDICATEUR                     INDICATOR                      ANZEIGER                       INDICATORE                                                        
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CAPTEUR (TELIMAT) SENSOR (TELIMAT) SENSOR (TELIMAT) SENSORE (TELIMAT)

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

RE087061 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 R2123852 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF-LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO AUTOBLOCCANTE                                                
002 R2115641 004 RONDELLE                       WASHER                         UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
003 R3087159 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
004 R2055639 002 CAPTEUR A IMPULSIONS           INDUCTIVE SENSOR               INDUKTIVER SENSOR              SENSORE                                                           
005 R2123744 002 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
006 R2152428 012 SERRE-CABLE                    CABLE BINDER                   KABELBINDER                    SERRA-CAVO                                                        
007 R2152742 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
008 R2152170 002 RONDELLE PLASTIQUE             PLASTIC WASHER                 KUNSTSTOFFSCHEIBE              RONDELLA PLASTICA                                                 
009 R3087158 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
010 R2115639 002 RONDELLE PLATE                 FLAT WASHER                    UNTERLEGSCHEIBE                RONDELLA PIANNA                                                   
011 R2123770 002 ECROU H AUTOBLOQUANT           SELF LOCKING HEXAGON NUT       SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND DADO H AUTOBLOCCANTE                                              
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TRANSMISSION 4600708 TRANSMISSION 4600708 GELENKWELLE 4600708 TRANSMISSIONE 4600708

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K99R0172 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 4600708 001 TRAN.W2100 1 3/8-6  D.30   810 PTO-S.W2100 1 3/8-6 D.30 K32B  GELEN.W2100 1 3/8-6 D.30   810 CARDA.W2100 1 3/8-6 D.30   810                                    
004 4617101 001 1/2 PROT EXT SDH05SW           OUTER GUARD HALF SDH15SW       EUSSERE SCHUTZH.SDH15SW        1/2 PROTEZ.ESTERNA                                                
005 4616260 001 1/2 PROTECTEUR INTERIEUR       INNER GUARD-HALF               INNERE SCHUTZHAELFTE           1/2 PROTEZIONE INTERNA                                            
011 4603104 001 MACHOIRE VERROUIL.ANNEAU CPLT  PULL TYPE LOCK YOKE CPLT       AUFSTECKGABEL ZIEHVERSCH.KPLT  FORCELLA ATTACCO A COLLARE QS                                     
012 4605110 001 VERROUILLAGE A BILLES CPLT     BALL COLLAR KIT CPLT           ZIEHVERSCHLUSS KPLT            KIT COLLARE A SFERE                                               
013 4610016 001 LIMIT.K32B-500 W2100 D.30      CLUTCH K32B-500 W2100 D.30     KUPPL.K32B-500 W2100 D.30      FRIZIONE K32B-500 W2100 D.30                                      
021 41120010 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
022 82200806 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         ENGRASADEIRA FE/ZNXC3                                             
023 41031700 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
024 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 4608027 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
026 4608023 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
027 41031710 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
051 4620000 002 BAGUE DE GUIDAGE               BEARING RING                   GLEITRING                      BOCCOLA                                                           
056 41660000 001 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
090 4631000 001 COLL.PICTOGRAMMES ET NOTICE    SET PICTORIALS & INSTRUCTIONS  SATZ PIKTOGRAMME UND ANLEITUNG SERIE ADESIVI + MANUALE                                           
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TRANSMISSION 4600709 TRANSMISSION 4600709 GELENKWELLE 4600709 TRANSMISSIONE 4600709

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K99R0498 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 4600709 001 TRAN.W2100 1 3/8-6  D.30  1010 PTO-S.W2100 1 3/8-6 D.30 K32B  GELEN.W2100 1 3/8-6 D.30  1010 CARDA.W2100 1 3/8-6 D.30  1010                                    
004 4617101 001 1/2 PROT EXT SDH05SW           OUTER GUARD HALF SDH15SW       EUSSERE SCHUTZH.SDH15SW        1/2 PROTEZ.ESTERNA                                                
005 4616260 001 1/2 PROTECTEUR INTERIEUR       INNER GUARD-HALF               INNERE SCHUTZHAELFTE           1/2 PROTEZIONE INTERNA                                            
011 4603104 001 MACHOIRE VERROUIL.ANNEAU CPLT  PULL TYPE LOCK YOKE CPLT       AUFSTECKGABEL ZIEHVERSCH.KPLT  FORCELLA ATTACCO A COLLARE QS                                     
012 4605110 001 VERROUILLAGE A BILLES CPLT     BALL COLLAR KIT CPLT           ZIEHVERSCHLUSS KPLT            KIT COLLARE A SFERE                                               
013 4610016 001 LIMIT.K32B-500 W2100 D.30      CLUTCH K32B-500 W2100 D.30     KUPPL.K32B-500 W2100 D.30      FRIZIONE K32B-500 W2100 D.30                                      
021 41120010 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
022 82200806 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         ENGRASADEIRA FE/ZNXC3                                             
023 41031700 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
024 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 4608027 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
026 4608023 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
027 41031710 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
051 4620000 002 BAGUE DE GUIDAGE               BEARING RING                   GLEITRING                      BOCCOLA                                                           
056 41660000 001 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
090 4631000 001 COLL.PICTOGRAMMES ET NOTICE    SET PICTORIALS & INSTRUCTIONS  SATZ PIKTOGRAMME UND ANLEITUNG SERIE ADESIVI + MANUALE                                           
091 4625100 001 COLL.COLLIER+VIS+ECROU         HOSE CLAMP SET                 SCHLAUCHSCHELLESATZ            KIT COLLARE                                                       
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TRANSMISSION 4600850 TRANSMISSION 4600850 GELENKWELLE 4600850 TRANSMISSIONE 4600850

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K99R0171 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 4600850 001 TRAN.WTS2100 1 3/8-6 D.30  810 PTO-.WTS2100 1 3/8-6 D.30  810 GELE.WTS2100 1 3/8-6 D.30  810 CARD.WTS2100 1 3/8-6 D.30  810                                    
004 4617224 001 1/2 PROT EXT SCH05 LG 985      OUTER GUARD HALF SCH05 LG 1000 AEUSSERE SCHUTZH.SCH05 LG 1000 1/2 PROTEZIONE ESTERNA                                            
005 4616708 001 1/2 PROTECTEUR INTERIEUR       INNER GUARD-HALF               INNERE SCHUTZHAELFTE           1/2 PROTEZIONE INTERNA L=500                                      
011 4603104 001 MACHOIRE VERROUIL.ANNEAU CPLT  PULL TYPE LOCK YOKE CPLT       AUFSTECKGABEL ZIEHVERSCH.KPLT  FORCELLA ATTACCO A COLLARE QS     1"3/8-6                         
012 4605110 001 VERROUILLAGE A BILLES CPLT     BALL COLLAR KIT CPLT           ZIEHVERSCHLUSS KPLT            KIT COLLARE A SFERE                                               
013 4610016 001 LIMIT.K32B-500 W2100 D.30      CLUTCH K32B-500 W2100 D.30     KUPPL.K32B-500 W2100 D.30      FRIZIONE K32B-500 W2100 D.30                                      
021 41120010 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
022 4605050 002 GRAISSEUR                      GREASE NIPPLE                  SCHMIERNIPPEL                  INGRASSATORE                                                      
023 41031700 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
024 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 4608016 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                      <-> 800 mm                         
026 4605500 001 TUBE DE GUIDAGE CPLT           GUIDE ROD ASSY                 FUEHRUNGSSTANGE KPLT           TUBO                                                              
035 4608039 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                      <-> 705 mm                         
036 41031710 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
051 4618900 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
054 4621004 002 MANCHON DE RENF. SD05          REINFORCING COLLAR SD05        STUETZRING SD05                MANICOTTO                                                         
057 41660000 001 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
090 4631000 001 COLL.PICTOGRAMMES ET NOTICE    SET PICTORIALS & INSTRUCTIONS  SATZ PIKTOGRAMME UND ANLEITUNG SERIE ADESIVI + MANUALE                                           
091 4625100 001 COLL.COLLIER+VIS+ECROU         HOSE CLAMP SET                 SCHLAUCHSCHELLESATZ            KIT COLLARE                                                       
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TRANSMISSION 4600710 TRANSMISSION 4600710 GELENKWELLE 4600710 TRANSMISSIONE 4600710

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K99R0198 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 4600710 001 TRAN.W2100 8X32X38  D.30   810 PTO-S.W2100 8X32X38 D.30   810 GELEN.W2100 8X32X38 D.30   810 CARDA.W2100 8X32X38 D.30   810                                    
004 4617101 001 1/2 PROT EXT SDH05SW           OUTER GUARD HALF SDH15SW       EUSSERE SCHUTZH.SDH15SW        1/2 PROTEZ.ESTERNA                                                
005 4616260 001 1/2 PROTECTEUR INTERIEUR       INNER GUARD-HALF               INNERE SCHUTZHAELFTE           1/2 PROTEZIONE INTERNA                                            
011 4603101 001 MACHOIRE VERROUIL.ANNEAU CPLT  PULL TYPE LOCK YOKE CPLT       AUFSTECKGABEL ZIEHVERSCH.KPLT  FORCELLA ATTACCO A COLLARE QS                                     
012 4605106 001 VERROUILLAGE A BILLES CPLT     BALL COLLAR KIT CPLT           ZIEHVERSCHLUSS KPLT            KIT COLLARE A SFERE                                               
013 4610016 001 LIMIT.K32B-500 W2100 D.30      CLUTCH K32B-500 W2100 D.30     KUPPL.K32B-500 W2100 D.30      FRIZIONE K32B-500 W2100 D.30                                      
021 41120010 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
022 82200806 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         ENGRASADEIRA FE/ZNXC3                                             
023 41031700 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
024 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 4608027 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
026 4608023 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
027 41031710 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
051 4620000 002 BAGUE DE GUIDAGE               BEARING RING                   GLEITRING                      BOCCOLA                                                           
056 41660000 001 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
090 4631000 001 COLL.PICTOGRAMMES ET NOTICE    SET PICTORIALS & INSTRUCTIONS  SATZ PIKTOGRAMME UND ANLEITUNG SERIE ADESIVI + MANUALE                                           
091 4625100 001 COLL.COLLIER+VIS+ECROU         HOSE CLAMP SET                 SCHLAUCHSCHELLESATZ            KIT COLLARE                                                       
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TRANSMISSION 4600712 TRANSMISSION 4600712 GELENKWELLE 4600712 TRANSMISSIONE 4600712

AXIS 30.1 - 40.1               013000 >

K99R0592 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 4600712 001 TRAN.W2100 8X32X38  D.30  1100 PTO-S.W2100 8X32X38 D.30  1100 GELEN.W2100 8X32X38 D.30  1100 CARDA.W2100 8X32X38 D.30  1100                                    
004 4617205 001 1/2 PROT EXT SCH15 LG 1300     OUTER GUARD HALF SCH15 LG 1300 AEUSSERE SCHUTZH.SCH15 LG 1300 1/2 PROTEZ. ESTERNA L=1300                                        
005 4616708 001 1/2 PROTECTEUR INTERIEUR       INNER GUARD-HALF               INNERE SCHUTZHAELFTE           1/2 PROTEZIONE INTERNA L=500                                      
011 4603103 001 MACHOIRE VERROUIL.ANNEAU CPLT  PULL TYPE LOCK YOKE CPLT       AUFSTECKGABEL ZIEHVERSCH.KPLT  FORCELLA ATTACCO A COLLARE QS                                     
012 4605106 001 VERROUILLAGE A BILLES CPLT     BALL COLLAR KIT CPLT           ZIEHVERSCHLUSS KPLT            KIT COLLARE A SFERE                                               
013 4610016 001 LIMIT.K32B-500 W2100 D.30      CLUTCH K32B-500 W2100 D.30     KUPPL.K32B-500 W2100 D.30      FRIZIONE K32B-500 W2100 D.30                                      
021 41120010 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
022 82200806 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         ENGRASADEIRA FE/ZNXC3                                             
023 41031700 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
024 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 4608024 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
026 4608023 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                                                         
027 41031710 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
051 4620000 002 BAGUE DE GUIDAGE               BEARING RING                   GLEITRING                      BOCCOLA                                                           
056 41660000 001 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
090 4631000 001 COLL.PICTOGRAMMES ET NOTICE    SET PICTORIALS & INSTRUCTIONS  SATZ PIKTOGRAMME UND ANLEITUNG SERIE ADESIVI + MANUALE                                           
091 4625100 001 COLL.COLLIER+VIS+ECROU         HOSE CLAMP SET                 SCHLAUCHSCHELLESATZ            KIT COLLARE                                                       
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A4074044 025 029
A4074044 027 015
A4074044 029 002
A4074044 173 018
A4074062 025 002
A4074062 183 001
A4075024 025 004
A4075099 025 005
K3020990 003 010
K3020990 127 013
K3020990 129 011
K3020990 131 014
K3020990 133 016
K3020990 135 016
K3020990 137 016
K3021000 003 020
K3021000 151 027
K3023780 177 005
K3615900 015 001
K9500620 175 007
K9504450 175 008
K9530020 175 009
K9530030 175 010
R2001253 139 033
R2001253 141 033
R2001253 145 033
R2001253 147 033
R2001271 003 004
R2001271 133 001
R2001271 135 001
R2001271 137 001
R2004501 157 016
R2004501 181 013
R2004501 185 017
R2007516 181 005
R2007531 039 011
R2007531 041 014
R2007531 043 007
R2007531 057 009
R2007531 151 026
R2007531 183 024
R2007553 025 016
R2007553 029 013
R2007553 157 002
R2009442 039 015
R2009442 041 020

R2009901 027 011
R2012903 019 012
R2012903 023 033
R2012904 017 004
R2012904 021 011
R2014112 019 008
R2014112 023 031
R2014113 019 013
R2014113 023 032
R2015640 011 014
R2015640 025 010
R2015640 029 007
R2015640 039 008
R2015640 041 011
R2015640 043 011
R2015640 057 012
R2015640 139 025
R2015640 141 025
R2015640 143 003
R2015640 145 025
R2015640 147 025
R2015640 149 003
R2015640 151 016
R2017406 025 006
R2017406 027 009
R2017406 029 003
R2017406 173 017
R2017425 025 026
R2017425 027 008
R2017449 025 025
R2017449 027 007
R2017493 173 020
R2017505 025 028
R2017505 027 013
R2019235 123 001
R2019236 123 002
R2019237 123 004
R2019238 123 005
R2019240 123 003
R2019296 151 002
R2019297 151 020
R2019298 151 001
R2019299 151 019
R2019304 153 001
R2019304 155 002
R2019305 153 002

R2019305 155 003
R2020220 025 011
R2020220 029 008
R2023704 069 036
R2023704 073 036
R2023704 077 036
R2023704 081 036
R2023704 085 036
R2023704 089 036
R2023704 093 036
R2023704 097 036
R2033337 173 029
R2035125 039 019
R2035125 041 024
R2035126 039 020
R2035126 041 025
R2035127 039 021
R2035127 041 026
R2035152 069 048
R2035152 081 048
R2035152 085 048
R2035152 097 048
R2035179 101 020
R2035180 071 051
R2035180 073 051
R2035180 077 051
R2035180 081 051
R2035180 087 051
R2035180 089 051
R2035180 093 051
R2035180 097 051
R2042016 167 011
R2044461 003 001
R2044462 003 003
R2044463 003 002
R2044474 169 008
R2044474 171 008
R2044703 075 059
R2044703 079 059
R2044703 091 059
R2044703 095 059
R2044722 017 025
R2044722 019 023
R2044722 021 028
R2044722 023 028
R2051024 025 031

R2051024 027 006
R2052075 009 019
R2052075 011 021
R2052075 181 015
R2052077 003 018
R2052173 003 015
R2052193 005 003
R2052194 005 004
R2052209 139 021
R2052209 139 034
R2052209 141 021
R2052209 141 034
R2052209 145 021
R2052209 145 034
R2052209 147 021
R2052209 147 034
R2052825 173 021
R2052973 005 010
R2052973 007 006
R2053190 015 018
R2053191 157 027
R2053543 157 017
R2053917 169 024
R2053917 171 024
R2053958 031 006
R2053958 033 004
R2053958 035 004
R2053958 037 002
R2054146 059 020
R2054352 039 025
R2054352 041 029
R2054374 059 014
R2054375 059 015
R2054456 173 002
R2054457 173 001
R2054476 019 014
R2054889 003 009
R2054889 131 005
R2054889 133 007
R2054889 135 007
R2054889 137 007
R2054890 003 008
R2054890 131 003
R2054890 133 005
R2054890 135 005
R2054890 137 005

R2055004 127 003
R2055004 129 004
R2055004 131 006
R2055004 133 015
R2055004 135 014
R2055004 137 014
R2055037 013 012
R2055038 013 013
R2055145 015 007
R2055255 069 004
R2055255 073 004
R2055255 077 004
R2055255 081 004
R2055256 085 004
R2055256 089 004
R2055256 093 004
R2055256 097 004
R2055261 005 009
R2055261 007 007
R2055262 069 012
R2055262 073 012
R2055262 077 012
R2055262 081 012
R2055262 085 012
R2055262 089 012
R2055262 093 012
R2055262 097 012
R2055267 005 006
R2055276 025 017
R2055276 029 012
R2055276 173 026
R2055276 183 007
R2055277 069 039
R2055277 073 039
R2055277 077 039
R2055277 081 039
R2055277 085 039
R2055277 089 039
R2055277 093 039
R2055277 097 039
R2055278 025 014
R2055279 029 010
R2055285 025 019
R2055285 029 015
R2055285 173 013
R2055286 069 034

R2055286 073 034
R2055286 077 034
R2055286 081 034
R2055287 085 034
R2055287 089 034
R2055287 093 034
R2055287 097 034
R2055293 127 004
R2055293 129 003
R2055294 127 008
R2055294 129 005
R2055295 127 010
R2055296 127 011
R2055297 127 002
R2055297 129 002
R2055297 131 002
R2055297 133 003
R2055297 135 003
R2055297 137 003
R2055298 127 001
R2055298 129 001
R2055298 131 001
R2055298 133 002
R2055298 135 002
R2055298 137 002
R2055299 129 010
R2055299 131 013
R2055299 133 017
R2055299 137 015
R2055300 131 004
R2055301 131 011
R2055302 131 012
R2055302 133 008
R2055302 135 008
R2055302 137 008
R2055303 133 004
R2055303 135 004
R2055304 137 004
R2055305 133 009
R2055306 133 006
R2055306 135 006
R2055307 137 009
R2055308 137 006
R2055309 025 027
R2055310 025 007
R2055310 029 004

R2055311 003 007
R2055312 069 042
R2055312 073 042
R2055312 077 042
R2055312 081 042
R2055312 085 042
R2055312 089 042
R2055312 093 042
R2055312 097 042
R2055313 069 049
R2055313 073 049
R2055313 077 049
R2055313 081 049
R2055313 085 049
R2055313 089 049
R2055313 093 049
R2055313 097 049
R2055314 069 031
R2055314 073 031
R2055314 077 031
R2055314 081 031
R2055314 085 031
R2055314 089 031
R2055314 093 031
R2055314 097 031
R2055315 069 030
R2055315 073 030
R2055315 077 030
R2055315 081 030
R2055315 085 030
R2055315 089 030
R2055315 093 030
R2055315 097 030
R2055317 105 011
R2055317 107 011
R2055318 109 011
R2055318 111 011
R2055319 115 011
R2055320 119 011
R2055321 105 012
R2055321 107 012
R2055321 109 012
R2055321 111 012
R2055321 115 012
R2055321 119 012
R2055322 105 013

R2055322 107 013
R2055322 109 013
R2055322 111 013
R2055322 115 013
R2055322 119 013
R2055333 015 008
R2055334 101 018
R2055334 103 018
R2055335 009 009
R2055335 015 012
R2055335 071 052
R2055335 075 052
R2055335 079 052
R2055335 083 052
R2055335 087 052
R2055335 091 052
R2055335 095 052
R2055335 099 052
R2055335 101 006
R2055335 103 006
R2055335 151 015
R2055335 153 004
R2055335 155 005
R2055335 157 013
R2055336 101 002
R2055336 103 002
R2055342 069 047
R2055342 073 047
R2055342 077 047
R2055342 081 047
R2055342 085 047
R2055342 089 047
R2055342 093 047
R2055342 097 047
R2055345 069 044
R2055345 073 044
R2055345 077 044
R2055345 081 044
R2055345 085 044
R2055345 089 044
R2055345 093 044
R2055345 097 044
R2055346 069 050
R2055346 073 050
R2055346 077 050
R2055346 081 050
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R2055347 085 050
R2055347 089 050
R2055347 093 050
R2055347 097 050
R2055348 069 037
R2055348 073 037
R2055348 077 037
R2055348 081 037
R2055349 085 037
R2055349 089 037
R2055349 093 037
R2055349 097 037
R2055352 025 013
R2055360 069 023
R2055360 073 023
R2055360 077 023
R2055360 081 023
R2055360 085 023
R2055360 089 023
R2055360 093 023
R2055360 097 023
R2055362 101 013
R2055362 103 013
R2055363 101 014
R2055363 103 014
R2055364 105 002
R2055364 107 002
R2055364 109 002
R2055364 111 002
R2055367 151 022
R2055368 151 008
R2055369 151 010
R2055370 151 009
R2055371 015 017
R2055371 151 003
R2055373 039 001
R2055375 039 002
R2055376 039 003
R2055376 041 003
R2055376 043 003
R2055376 059 001
R2055376 061 001
R2055377 039 004
R2055377 041 007
R2055377 063 006
R2055386 009 004
R2055386 011 004
R2055388 119 002

R2055389 045 001
R2055389 055 002
R2055390 017 023
R2055391 019 020
R2055392 019 021
R2055393 017 017
R2055393 019 001
R2055394 017 011
R2055395 019 007
R2055396 019 015
R2055397 019 016
R2055398 017 008
R2055399 017 007
R2055400 017 018
R2055400 019 002
R2055402 159 001
R2055403 159 004
R2055409 181 021
R2055410 151 012
R2055410 153 009
R2055411 151 013
R2055411 153 010
R2055413 151 025
R2055414 151 024
R2055415 151 023
R2055415 153 014
R2055415 155 010
R2055417 025 015
R2055418 029 011
R2055419 185 008
R2055422 185 014
R2055432 183 010
R2055436 183 005
R2055437 181 016
R2055437 185 011
R2055438 183 008
R2055440 183 003
R2055443 183 009
R2055444 139 027
R2055444 141 027
R2055444 145 027
R2055444 147 027
R2055451 139 004
R2055451 141 004
R2055452 139 026
R2055452 141 026
R2055452 143 005
R2055452 145 026

R2055452 147 026
R2055452 149 005
R2055453 139 029
R2055453 141 029
R2055453 145 029
R2055453 147 029
R2055454 145 004
R2055454 147 004
R2055455 139 002
R2055455 141 002
R2055455 145 002
R2055455 147 002
R2055461 133 010
R2055489 143 008
R2055489 149 008
R2055491 143 004
R2055491 149 004
R2055497 153 013
R2055498 153 012
R2055502 045 002
R2055555 013 003
R2055576 183 020
R2055582 003 005
R2055589 047 001
R2055591 039 005
R2055591 041 008
R2055591 179 001
R2055592 039 006
R2055592 041 009
R2055598 051 002
R2055620 115 002
R2055621 007 001
R2055636 169 004
R2055636 171 004
R2055637 067 003
R2055639 189 004
R2055643 007 004
R2055664 071 056
R2055664 075 056
R2055664 079 056
R2055664 083 056
R2055664 087 056
R2055664 091 056
R2055664 095 056
R2055664 099 056
R2055682 033 001
R2055692 025 032
R2055692 029 016

R2055692 183 023
R2055693 187 006
R2055715 173 025
R2055716 027 005
R2055717 027 010
R2055751 155 001
R2055752 155 009
R2055754 155 012
R2055755 155 011
R2055805 003 025
R2055805 007 003
R2055820 173 004
R2055821 173 003
R2055858 045 005
R2055865 007 010
R2056076 169 010
R2056076 171 010
R2056095 141 015
R2056095 147 015
R2056109 141 037
R2056109 147 037
R2056142 041 019
R2056278 011 017
R2056370 041 044
R2056394 141 038
R2056394 147 038
R2056443 161 001
R2056443 163 001
R2056444 161 002
R2056444 163 002
R2056452 165 001
R2056453 165 003
R2056516 003 024
R2056530 057 003
R2056531 057 016
R2056545 157 026
R2056672 125 005
R2056673 125 006
R2056674 125 001
R2056675 125 004
R2056676 125 002
R2056677 125 003
R2056711 057 008
R2056796 045 006
R2056802 041 006
R2056802 045 007
R2056802 055 003
R2056802 059 006

R2056802 061 005
R2056811 031 010
R2056918 125 007
R2056919 041 005
R2056919 043 005
R2056919 059 003
R2056919 061 003
R2056952 157 014
R2056957 025 034
R2056957 029 018
R2056976 059 024
R2056977 135 009
R2056978 135 018
R2056979 137 018
R2057046 059 022
R2057074 023 034
R2057078 023 038
R2057079 023 039
R2057083 059 023
R2057148 059 021
R2057148 063 004
R2057153 035 008
R2057223 021 017
R2057223 023 017
R2057224 021 013
R2057225 021 005
R2057226 021 010
R2057227 021 018
R2057227 023 018
R2057228 021 001
R2057229 023 029
R2057230 021 016
R2057231 023 040
R2057232 023 041
R2057374 043 006
R2057375 043 001
R2057376 037 004
R2057441 041 043
R2057448 039 029
R2057448 041 046
R2057461 003 028
R2057498 051 001
R2057498 063 001
R2057499 063 002
R2057504 061 006
R2057504 063 005
R2057528 043 002
R2113233 013 001

R2113234 025 018
R2113234 029 014
R2113234 173 027
R2113234 183 006
R2115038 069 025
R2115038 073 025
R2115038 077 025
R2115038 081 025
R2115038 085 025
R2115038 089 025
R2115038 093 025
R2115038 097 025
R2115062 069 024
R2115062 073 024
R2115062 077 024
R2115062 081 024
R2115062 085 024
R2115062 089 024
R2115062 093 024
R2115062 097 024
R2115318 069 046
R2115318 073 046
R2115318 077 046
R2115318 081 046
R2115318 085 046
R2115318 089 046
R2115318 093 046
R2115318 097 046
R2115318 183 018
R2115328 025 022
R2115328 027 003
R2115636 013 016
R2115636 057 002
R2115637 005 002
R2115637 011 015
R2115637 025 009
R2115637 029 006
R2115637 031 003
R2115637 039 009
R2115637 041 012
R2115637 043 010
R2115637 057 011
R2115637 069 038
R2115637 073 038
R2115637 077 038
R2115637 081 038
R2115637 085 038
R2115637 089 038

R2115637 093 038
R2115637 097 038
R2115637 139 024
R2115637 141 024
R2115637 143 002
R2115637 145 024
R2115637 147 024
R2115637 149 002
R2115637 151 017
R2115637 165 004
R2115637 185 021
R2115639 009 012
R2115639 009 017
R2115639 011 007
R2115639 043 004
R2115639 059 017
R2115639 065 005
R2115639 069 033
R2115639 073 033
R2115639 077 033
R2115639 081 033
R2115639 085 033
R2115639 089 033
R2115639 093 033
R2115639 097 033
R2115639 139 006
R2115639 141 006
R2115639 143 011
R2115639 145 006
R2115639 147 006
R2115639 149 011
R2115639 157 003
R2115639 169 023
R2115639 171 023
R2115639 173 012
R2115639 181 010
R2115639 183 014
R2115639 185 006
R2115639 189 010
R2115641 015 005
R2115641 053 002
R2115641 057 005
R2115641 067 006
R2115641 069 003
R2115641 073 003
R2115641 077 003
R2115641 081 003
R2115641 085 003

R2115641 089 003
R2115641 093 003
R2115641 097 003
R2115641 167 003
R2115641 169 006
R2115641 171 006
R2115641 181 002
R2115641 185 012
R2115641 189 002
R2117456 025 003
R2117456 183 002
R2117743 017 009
R2117743 021 006
R2121003 047 003
R2123708 069 013
R2123708 073 013
R2123708 077 013
R2123708 081 013
R2123708 085 013
R2123708 089 013
R2123708 093 013
R2123708 097 013
R2123708 139 005
R2123708 141 005
R2123708 145 005
R2123708 147 005
R2123708 153 003
R2123708 155 004
R2123708 157 023
R2123708 169 016
R2123708 171 016
R2123709 181 012
R2123709 185 018
R2123719 139 014
R2123719 145 014
R2123729 005 001
R2123729 039 013
R2123729 041 018
R2123729 043 012
R2123729 057 013
R2123729 141 030
R2123729 147 030
R2123729 151 018
R2123744 189 005
R2123761 039 018
R2123761 041 023
R2123761 059 013
R2123763 053 001
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R2123769 005 005
R2123769 011 016
R2123769 013 011
R2123769 013 015
R2123769 025 008
R2123769 029 005
R2123769 031 004
R2123769 039 010
R2123769 041 013
R2123769 043 009
R2123769 057 010
R2123769 069 032
R2123769 073 032
R2123769 077 032
R2123769 081 032
R2123769 085 032
R2123769 089 032
R2123769 093 032
R2123769 097 032
R2123769 101 015
R2123769 103 015
R2123769 139 023
R2123769 141 023
R2123769 143 001
R2123769 145 023
R2123769 147 023
R2123769 149 001
R2123770 003 030
R2123770 009 002
R2123770 009 018
R2123770 011 002
R2123770 013 007
R2123770 015 015
R2123770 065 004
R2123770 067 007
R2123770 069 002
R2123770 073 002
R2123770 077 002
R2123770 081 002
R2123770 085 002
R2123770 089 002
R2123770 093 002
R2123770 097 002
R2123770 101 008
R2123770 103 008
R2123770 105 001

R2123770 107 001
R2123770 109 001
R2123770 111 001
R2123770 113 001
R2123770 115 001
R2123770 117 001
R2123770 119 001
R2123770 121 001
R2123770 127 007
R2123770 129 008
R2123770 131 010
R2123770 133 011
R2123770 135 010
R2123770 137 010
R2123770 139 007
R2123770 141 007
R2123770 143 010
R2123770 145 007
R2123770 147 007
R2123770 149 010
R2123770 151 004
R2123770 153 007
R2123770 155 008
R2123770 157 004
R2123770 159 007
R2123770 161 006
R2123770 163 006
R2123770 165 006
R2123770 169 014
R2123770 171 014
R2123770 181 011
R2123770 183 013
R2123770 185 005
R2123770 187 003
R2123770 189 011
R2123774 039 017
R2123774 041 022
R2123792 039 016
R2123792 041 021
R2123802 025 033
R2123802 029 017
R2123802 183 026
R2123803 065 010
R2123803 067 001
R2123803 105 004
R2123803 107 004

R2123803 109 004
R2123803 111 004
R2123803 115 004
R2123803 119 004
R2123803 169 003
R2123803 171 003
R2123803 185 002
R2123804 003 027
R2123804 067 009
R2123804 069 010
R2123804 073 010
R2123804 077 010
R2123804 081 010
R2123804 085 010
R2123804 089 010
R2123804 093 010
R2123804 097 010
R2123804 141 014
R2123804 147 014
R2123804 157 024
R2123818 013 006
R2123827 011 019
R2123827 139 030
R2123827 143 014
R2123827 145 030
R2123827 149 014
R2123847 059 018
R2123847 069 045
R2123847 073 045
R2123847 077 045
R2123847 081 045
R2123847 085 045
R2123847 089 045
R2123847 093 045
R2123847 097 045
R2123847 139 018
R2123847 145 018
R2123847 183 017
R2123852 015 003
R2123852 057 006
R2123852 065 006
R2123852 167 002
R2123852 169 005
R2123852 171 005
R2123852 173 007
R2123852 181 001

R2123852 189 001
R2123853 047 005
R2123853 075 058
R2123853 079 058
R2123853 091 058
R2123853 095 058
R2123853 167 008
R2123853 173 008
R2123860 069 041
R2123860 073 041
R2123860 077 041
R2123860 081 041
R2123860 085 041
R2123860 089 041
R2123860 093 041
R2123860 097 041
R2123862 167 010
R2123867 065 007
R2123867 069 008
R2123867 073 008
R2123867 077 008
R2123867 081 008
R2123867 085 008
R2123867 089 008
R2123867 093 008
R2123867 097 008
R2123867 159 003
R2123867 161 007
R2123867 163 007
R2123867 181 020
R2123870 047 004
R2123870 075 057
R2123870 079 057
R2123870 091 057
R2123870 095 057
R2123870 167 009
R2123870 173 009
R2123870 183 025
R2123880 015 002
R2123884 167 001
R2123898 069 017
R2123898 073 017
R2123898 077 017
R2123898 081 017
R2123898 085 017
R2123898 089 017

R2123898 093 017
R2123898 097 017
R2123900 009 006
R2123900 011 006
R2123911 169 017
R2123911 171 017
R2123916 069 009
R2123916 073 009
R2123916 077 009
R2123916 081 009
R2123916 085 009
R2123916 089 009
R2123916 093 009
R2123916 097 009
R2123920 151 011
R2123920 153 008
R2123929 069 040
R2123929 073 040
R2123929 077 040
R2123929 081 040
R2123929 085 040
R2123929 089 040
R2123929 093 040
R2123929 097 040
R2124914 025 020
R2124914 027 004
R2124915 017 014
R2124915 019 011
R2124915 021 022
R2124915 023 022
R2125505 025 023
R2125505 027 002
R2125533 039 027
R2125533 041 031
R2126102 039 024
R2126102 041 028
R2126407 059 016
R2138405 151 014
R2138405 153 011
R2141712 017 021
R2141712 019 003
R2141712 021 026
R2141712 023 026
R2152001 009 005
R2152001 011 005
R2152001 031 007

R2152001 033 005
R2152001 035 005
R2152001 037 003
R2152001 169 007
R2152001 171 007
R2152077 063 003
R2152125 101 012
R2152125 103 012
R2152130 167 005
R2152133 065 003
R2152134 031 002
R2152134 041 015
R2152134 101 016
R2152134 103 016
R2152169 167 012
R2152170 005 008
R2152170 007 008
R2152170 009 008
R2152170 011 011
R2152170 015 011
R2152170 015 013
R2152170 071 053
R2152170 075 053
R2152170 079 053
R2152170 083 053
R2152170 087 053
R2152170 091 053
R2152170 095 053
R2152170 099 053
R2152170 101 010
R2152170 103 010
R2152170 127 005
R2152170 129 006
R2152170 131 009
R2152170 133 013
R2152170 135 012
R2152170 137 012
R2152170 139 009
R2152170 139 015
R2152170 141 009
R2152170 145 009
R2152170 145 015
R2152170 147 009
R2152170 151 006
R2152170 153 005
R2152170 155 006

R2152170 157 008
R2152170 157 012
R2152170 159 005
R2152170 161 005
R2152170 163 005
R2152170 165 009
R2152170 169 020
R2152170 171 020
R2152170 183 015
R2152170 185 019
R2152170 187 008
R2152170 189 008
R2152188 005 007
R2152188 009 011
R2152188 009 016
R2152188 011 008
R2152188 101 011
R2152188 103 011
R2152188 151 007
R2152188 185 015
R2152208 039 026
R2152208 041 030
R2152237 031 005
R2152237 033 002
R2152237 035 002
R2152237 037 001
R2152240 017 020
R2152240 019 005
R2152240 021 024
R2152240 023 024
R2152241 017 022
R2152241 019 004
R2152241 021 025
R2152241 023 025
R2152242 017 019
R2152242 019 006
R2152242 021 023
R2152242 023 023
R2152245 005 011
R2152245 007 005
R2152245 039 030
R2152245 041 045
R2152303 053 005
R2152304 173 016
R2152343 009 007
R2152343 071 054

R2152343 075 054
R2152343 079 054
R2152343 083 054
R2152343 087 054
R2152343 091 054
R2152343 095 054
R2152343 099 054
R2152343 101 023
R2152343 103 020
R2152343 139 013
R2152343 141 013
R2152343 145 013
R2152343 147 013
R2152343 157 011
R2152343 159 002
R2152343 163 008
R2152343 165 010
R2152343 169 019
R2152343 171 019
R2152343 181 007
R2152343 183 016
R2152343 187 001
R2152428 047 002
R2152428 067 004
R2152428 155 013
R2152428 189 006
R2152437 181 006
R2152547 157 007
R2152568 017 015
R2152568 019 010
R2152568 021 009
R2152568 023 009
R2152644 013 005
R2152645 013 004
R2152646 013 002
R2152648 013 017
R2152649 013 014
R2152699 105 005
R2152699 107 005
R2152699 109 005
R2152699 111 005
R2152699 113 002
R2152699 115 005
R2152699 117 002
R2152699 119 005
R2152699 121 002
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R2152702 069 015
R2152702 069 022
R2152702 073 015
R2152702 073 022
R2152702 077 015
R2152702 077 022
R2152702 081 015
R2152702 081 022
R2152702 085 015
R2152702 085 022
R2152702 089 015
R2152702 089 022
R2152702 093 015
R2152702 093 022
R2152702 097 015
R2152702 097 022
R2152702 101 003
R2152702 103 003
R2152703 069 016
R2152703 073 016
R2152703 077 016
R2152703 081 016
R2152703 085 016
R2152703 089 016
R2152703 093 016
R2152703 097 016
R2152704 069 027
R2152704 073 027
R2152704 077 027
R2152704 081 027
R2152704 085 027
R2152704 089 027
R2152704 093 027
R2152704 097 027
R2152705 069 035
R2152705 073 035
R2152705 077 035
R2152705 081 035
R2152705 085 035
R2152705 089 035
R2152705 093 035
R2152705 097 035
R2152705 169 002
R2152705 171 002
R2152706 101 017
R2152706 103 017
R2152706 157 005
R2152707 069 029

R2152707 073 029
R2152707 077 029
R2152707 081 029
R2152707 085 029
R2152707 089 029
R2152707 093 029
R2152707 097 029
R2152708 069 026
R2152708 073 026
R2152708 077 026
R2152708 081 026
R2152708 085 026
R2152708 089 026
R2152708 093 026
R2152708 097 026
R2152713 017 003
R2152713 021 004
R2152714 017 016
R2152714 021 008
R2152715 017 001
R2152715 021 002
R2152716 017 010
R2152716 021 007
R2152717 017 005
R2152717 021 021
R2152718 017 013
R2152718 021 020
R2152719 017 012
R2152719 021 015
R2152720 017 006
R2152720 021 012
R2152726 009 020
R2152726 011 022
R2152726 181 019
R2152727 181 017
R2152728 185 004
R2152729 181 018
R2152730 139 028
R2152730 141 028
R2152730 143 006
R2152730 145 028
R2152730 147 028
R2152730 149 006
R2152741 139 012
R2152741 141 012
R2152741 143 013
R2152741 145 012
R2152741 147 012

R2152741 149 013
R2152742 015 010
R2152742 143 012
R2152742 149 012
R2152742 157 019
R2152742 161 003
R2152742 163 003
R2152742 189 007
R2152751 039 007
R2152751 041 010
R2152751 057 015
R2152765 007 002
R2152765 165 005
R2152767 025 001
R2152767 025 030
R2152767 027 014
R2152767 029 001
R2152767 173 019
R2152767 183 004
R2152772 033 003
R2152776 007 009
R2152786 157 009
R2152790 011 012
R2152825 017 026
R2152825 019 024
R2152852 183 027
R2152875 003 026
R2152887 025 012
R2152887 029 009
R2152909 021 019
R2152909 023 019
R2152914 021 014
R2500969 177 003
R3018099 151 005
R3021067 101 021
R3021113 169 018
R3021113 171 018
R3021135 139 016
R3021135 141 016
R3021135 145 016
R3021135 147 016
R3021135 187 007
R3021198 011 020
R3021238 139 003
R3021238 141 003
R3021238 145 003
R3021238 147 003
R3023010 173 023

R3072010 157 018
R3083041 173 022
R3083042 167 006
R3087024 037 005
R3087024 069 006
R3087024 081 006
R3087025 037 006
R3087025 085 006
R3087025 097 006
R3087026 015 004
R3087027 101 001
R3087027 103 001
R3087039 069 043
R3087039 073 043
R3087039 077 043
R3087039 081 043
R3087039 085 043
R3087039 089 043
R3087039 093 043
R3087039 097 043
R3087040 069 014
R3087040 073 014
R3087040 077 014
R3087040 081 014
R3087040 085 014
R3087040 089 014
R3087040 093 014
R3087040 097 014
R3087044 151 021
R3087085 047 006
R3087086 167 004
R3087087 167 014
R3087088 167 013
R3087092 009 015
R3087092 011 010
R3087093 009 010
R3087094 031 001
R3087094 041 016
R3087097 185 016
R3087098 185 009
R3087099 185 010
R3087100 185 007
R3087101 185 003
R3087105 181 009
R3087113 183 011
R3087114 139 001
R3087114 141 001
R3087115 145 001

R3087115 147 001
R3087116 139 020
R3087116 145 020
R3087117 139 019
R3087117 145 019
R3087118 139 011
R3087118 145 011
R3087120 139 010
R3087120 141 010
R3087120 145 010
R3087120 147 010
R3087124 143 009
R3087124 149 009
R3087125 143 007
R3087125 149 007
R3087132 183 021
R3087148 003 023
R3087148 101 022
R3087158 189 009
R3087159 189 003
R3087188 039 012
R3087188 041 017
R3087188 043 008
R3087188 057 014
R3087190 187 005
R3087191 187 004
R3087199 067 005
R3087201 169 021
R3087201 171 021
R3087209 169 011
R3087209 171 011
R3087211 169 009
R3087211 171 009
R3087218 173 005
R3087224 141 011
R3087224 147 011
R3087294 011 018
R3087295 011 013
R3087315 027 012
R3087334 035 006
R3087334 073 006
R3087334 077 006
R3087335 035 007
R3087335 089 006
R3087335 093 006
R3087348 157 025
R3087349 165 002
R3087350 165 008

R3087352 187 009
R3087380 157 010
R3087381 157 021
R3087382 157 015
R3087388 157 020
R3087416 035 009
R3087416 079 060
R3087417 035 010
R3087417 095 060
R3101052 053 004
R3101053 053 003
R3120460 065 009
R3197066 067 002
R3197086 067 008
R4021099 139 022
R4021099 141 022
R4021099 145 022
R4021099 147 022
R4050027 025 024
R4072134 019 009
R4072163 039 028
R4072163 041 032
R4083019 167 007
R4083020 167 015
R4087001 013 010
R4087002 013 018
R4087003 013 019
R4087009 013 008
R4087014 101 007
R4087014 103 007
R4087015 101 004
R4087015 103 004
R4087016 101 005
R4087016 103 005
R4087018 015 009
R4087020 069 028
R4087020 073 028
R4087020 077 028
R4087020 081 028
R4087020 085 028
R4087020 089 028
R4087020 093 028
R4087020 097 028
R4087031 069 021
R4087031 073 021
R4087031 077 021
R4087031 081 021
R4087031 085 021

R4087031 089 021
R4087031 093 021
R4087031 097 021
R4087032 071 055
R4087032 075 055
R4087032 079 055
R4087032 083 055
R4087033 087 055
R4087033 091 055
R4087033 095 055
R4087033 099 055
R4087036 101 019
R4087037 105 009
R4087038 105 010
R4087039 107 009
R4087040 107 010
R4087041 109 009
R4087042 109 010
R4087043 111 009
R4087044 111 010
R4087045 105 003
R4087045 107 003
R4087045 109 003
R4087045 111 003
R4087045 115 003
R4087045 119 003
R4087046 105 006
R4087046 107 006
R4087046 109 006
R4087046 111 006
R4087046 115 006
R4087046 119 006
R4087050 115 009
R4087051 115 010
R4087052 119 009
R4087053 119 010
R4087054 009 014
R4087054 011 009
R4087055 009 001
R4087055 011 001
R4087056 009 013
R4087057 105 007
R4087058 105 008
R4087059 107 007
R4087060 107 008
R4087061 109 007
R4087062 109 008
R4087063 111 007

R4087064 111 008
R4087065 115 007
R4087067 119 007
R4087068 119 008
R4087069 017 002
R4087071 069 011
R4087071 073 011
R4087071 077 011
R4087072 085 011
R4087072 089 011
R4087072 093 011
R4087074 185 013
R4087075 181 004
R4087076 181 008
R4087077 185 001
R4087078 183 012
R4087079 181 014
R4087081 139 017
R4087081 145 017
R4087082 139 036
R4087082 141 036
R4087082 145 036
R4087082 147 036
R4087083 139 035
R4087083 141 035
R4087083 145 035
R4087083 147 035
R4087084 139 032
R4087084 145 032
R4087085 145 031
R4087087 143 015
R4087087 149 015
R4087088 181 024
R4087089 115 008
R4087090 069 005
R4087090 073 005
R4087090 077 005
R4087090 081 005
R4087091 085 005
R4087091 089 005
R4087091 093 005
R4087091 097 005
R4087092 069 001
R4087093 085 001
R4087109 031 008
R4087111 031 009
R4087112 177 004
R4087112 181 025
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R4087124 017 024
R4087124 019 022
R4087124 021 027
R4087124 023 027
R4087126 173 028
R4087127 169 012
R4087128 169 001
R4087129 169 015
R4087129 171 015
R4087132 173 006
R4087134 173 015
R4087135 173 010
R4087136 141 017
R4087136 147 017
R4087137 141 020
R4087137 147 020
R4087138 141 019
R4087138 147 019
R4087139 141 032
R4087139 147 032
R4087140 141 031
R4087140 147 031
R4087160 003 022
R4087160 131 015
R4087160 133 018
R4087160 135 017
R4087160 137 017
R4087162 157 022
R4087190 073 001
R4087190 077 001
R4087191 089 001
R4087191 093 001
R4087230 057 007
R4087252 171 012
R4087253 171 001
R4087256 157 001
R4087264 141 039
R4087264 147 039
R4087300 035 001
R4087303 021 003
R4087304 023 030
R4087312 041 001
R4087313 041 002
R4087316 103 019
R4087332 081 001
R4087333 097 001

R4101052 039 022
R4101052 041 027
R4120299 065 002
R4146013 025 021
R4146013 027 001
R5900014 123 006
R5900358 123 007
R5900359 123 008
R5900494 123 010
R5900808 045 004
09915000 003 019
1288031 049 001
1288032 063 007
1406438 047 007
1406452 113 003
1406453 117 003
1406454 121 003
1408340 123 009
1409060 055 001
1947786 039 014
2571158 177 001
2571159 177 002
41031700 191 023
41031700 193 023
41031700 195 023
41031700 197 023
41031700 199 023
41031710 191 027
41031710 193 027
41031710 195 036
41031710 197 027
41031710 199 027
41120010 191 021
41120010 193 021
41120010 195 021
41120010 197 021
41120010 199 021
41660000 191 056
41660000 193 056
41660000 195 057
41660000 197 056
41660000 199 056
4600708 191 001
4600709 193 001
4600710 197 001
4600712 199 001

4600850 195 001
4603101 197 011
4603103 199 011
4603104 191 011
4603104 193 011
4603104 195 011
4605050 195 022
4605106 197 012
4605106 199 012
4605110 191 012
4605110 193 012
4605110 195 012
4605500 195 026
4608016 195 025
4608023 191 026
4608023 193 026
4608023 197 026
4608023 199 026
4608024 199 025
4608027 191 025
4608027 193 025
4608027 197 025
4608039 195 035
4610016 191 013
4610016 193 013
4610016 195 013
4610016 197 013
4610016 199 013
4616260 191 005
4616260 193 005
4616260 197 005
4616708 195 005
4616708 199 005
4617101 191 004
4617101 193 004
4617101 197 004
4617205 199 004
4617224 195 004
4618900 195 051
4620000 191 051
4620000 193 051
4620000 197 051
4620000 199 051
4621004 195 054
4625100 193 091
4625100 195 091

4625100 197 091
4625100 199 091
4631000 191 090
4631000 193 090
4631000 195 090
4631000 197 090
4631000 199 090
59900000 003 017
59900200 015 019
59900400 003 016
80060821 183 022
80060831 173 011
80060832 059 012
80060832 127 009
80060832 129 009
80060832 131 007
80060832 133 014
80060832 135 013
80060832 137 013
80061027 015 016
80061027 065 008
80061027 069 007
80061027 073 007
80061027 077 007
80061027 081 007
80061027 085 007
80061027 089 007
80061027 093 007
80061027 097 007
80061031 015 006
80061031 057 004
80061031 181 003
80061205 173 014
80080520 057 001
80080627 013 009
80201272 173 024
80250930 003 029
80250930 009 003
80250930 011 003
80250930 015 014
80250930 041 004
80250930 059 002
80250930 061 002
80250930 069 018
80250930 073 018
80250930 077 018

80250930 081 018
80250930 085 018
80250930 089 018
80250930 093 018
80250930 097 018
80250930 101 009
80250930 103 009
80250930 127 006
80250930 129 007
80250930 131 008
80250930 133 012
80250930 135 011
80250930 137 011
80250930 139 008
80250930 141 008
80250930 145 008
80250930 147 008
80250930 153 006
80250930 155 007
80250930 157 006
80250930 159 006
80250930 161 004
80250930 163 004
80250930 165 007
80250930 169 013
80250930 169 022
80250930 171 013
80250930 171 022
80250930 183 019
80250930 185 020
80250930 187 002
80450337 019 017
80450337 023 037
80450535 019 018
80450535 023 036
80450836 019 019
80450836 023 035
80450851 191 024
80450851 193 024
80450851 195 024
80450851 197 024
80450851 199 024
82200806 191 022
82200806 193 022
82200806 197 022
82200806 199 022

83232590 059 004
83232590 059 025
83232610 061 004
83233163 059 005
83233163 061 007
83240014 003 006
83503018 181 022
83503026 181 023



EXTRAIT DES CONDITIONS DE GARANTIE ET CONDITIONS SPECIFIQUES PIECES DE RECHANGE

Nous garantissons notre matériel durant une année à partir du jour de livraison, c'est-à-dire que nous nous engageons à rembourser les pièces qui auront été reconnues
défectueuses en nos usines, par notre service technique.
Bien entendu, la garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale, ni en cas de détériorations résultant de négligences ou de défauts de surveillance, d'un mauvais usage,
d'un manque d'entretien ou d'un accident. La garantie ne s'applique pas non plus si la machine a été prêtée ou utilisée pour un usage non conforme à sa destination
prévue par la société.
La garantie ne s'applique pas aux pièces d'usure.
Les pièces de rechange sont soumises aux mêmes conditions de garantie que le matériel sous réserve qu'elles aient été montées selon les règles de l'art et utilisées
conformément à nos recommandations.

EXTRACT FROM OUR CONDITIONS OF LIMITED WARRANTY AND SPARE PARTS WARRANTY POLICY

Our equipment is warranted for a period of one year from the date of delivery. We guarrantee the reimbursement of all parts proven to be faulty by our technical division
in material or manufacturing.
The warranty is not applicable in the following cases : normal wear, accident or negligence in operation, repairs using parts other than genuine KUHN parts, products altered
or modified without the expressed permission of the company or if the machine is not used and serviced in accordance with the recommendations of the operator's manual.
Wearing items are not covered under these conditions of limited warranty.
Spare parts are subject to the same warranty conditions than the equipment providing they have been installed with proficiency and are used in accordance with
our recommendations.

AUSZUG AUS UNSEREN GARANTIEBEDINGUNGEN UND SONDERBEDINGUNGEN FÜR ERSATZTEILE

Wir garantieren unsere Ware für ein Jahr ab dem Tag der Lieferung und verpflichten uns, die Teile zu ersetzen, die im Werk als fehlerhaft anerkannt wurden.
Die Garantie ist ausgeschlossen für Teile, die einem normalen Verschleiß unterliegen, sowie im Fall von nachlässiger Behandlung oder mangelhafter Wartung oder eines Unfalls.
Die Garantie erlischt auch, wenn die Maschine ausgeliehen oder unter Umständen eingesetzt wurde, die dem ursprünglichen Verwendungszweck und den Hinweisen in der
Betriebsanleitung nicht entsprechen.
Verschleißteile sind von der Garantie ausgeschlossen
Ersatzteile unterliegen den gleichen Garantiebedingungen wie komplette Maschinen, vorausgesetzt, dass sie sachgerecht eingebaut und entspechend unseren Empfehlungen
verwendet wurden.

ESTRATTO DELLE CONDIZIONI DI GARANZIA E CONDIZIONI SPECIFICHE GARANZIA RICAMBI

Le nostre macchine sono garantite per un anno a partire dal giorno della consegna: ci impegnamo a rimborsare i componenti che saranno riconosciuti difettosi
dai nostri servizi tecnici presso le nostre officine.
La garanzia non è applicabile nei seguenti casi: usura normale, incidente o negligenza nell'impiego, riparazioni utilizzando ricambi non originali KUHN, prodotti alterati o
modificati senza il permesso dell´azienda. La garanzia non viene riconosciuta se la macchina è stata prestata o non è utilizzata o mantenuta in conformità alle
raccomandazioni previste dalla società. La garanzia non copre i componenti soggetti ad usura.
I pezzi di ricambio sono soggetti agli stessi termini di garanzia della macchina, purchè siano stati installati con competenza e utilizzati conformemente alle
nostre raccomandazioni.




